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ПОЛОЖЕННЯ
про аспірантуру та докторантуру 
Положення розроблене відповідно до Закону України «Про вищу освіту України», на основі «Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.1999 р. №309 [із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України №960 від 14.06.2000 р., №1124 від 27.08.2004 р ,  №254 від 02.03.2010 р., №642 від 28.07.2010 р., №955 від 12.09.2011 р., №538 від 07.08.2013р. ]  та постановами Президії НАПН України від 20 вересня 2011 р. № 1-7/10-255 із змінами, внесеними постановою Президії НАПН України від 14 листопада 2013 р. № 1-7/12-338.

Положення регламентує діяльність у галузі підготовки науково-педагогічних і наукових кадрів ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» (далі Університету). 

1. Загальні положення:
Аспірантура і докторантура Університету є формами підготовки науково-педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації для підвищення наукового рівня співробітників установ системи післядипломної педагогічної освіти України та забезпечення їх висококваліфікованими спеціалістами.
Аспірантура і докторантура є структурним підрозділом Університету. У своїй діяльності керується чинним законодавством України, відповідними постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України та Міністерства фінансів України, інструкціями та наказами ДАК МОН України, Статутом Університету, рішеннями вченої ради Університету, наказами ректора та цим Положенням.

Відкриття, закриття, науково-методичне керівництво та контроль за  діяльністю аспірантури і докторантури Університету здійснює Президія Національної академії педагогічних наук України.
Загальне керівництво аспірантурою і докторантура та організацією наукової підготовки аспірантів і здобувачів Університету здійснює проректор з наукової роботи Університету.
Контроль за роботою аспірантури і докторантура здійснює ректор Університету.

2. Мета та основні завдання аспірантури і докторантури:
· Підготовка науково-педагогічних і наукових кадрів.

· Організація навчального процесу підготовки наукових і науково-педагогічних працівників. 

· Прийом від аспірантів та докторантів й оформлення згідно з встановленим порядком необхідних документів для вступу.
· Забезпечення ефективної роботи приймальної екзаменаційної комісії.
·  Організація та проведення вступних та кандидатських іспитів.

·  Планування та координація науково-дослідної роботи аспірантів.

·  Створення умов для якісного виконання дисертаційної роботи.

·  Сприяння забезпеченню рівних можливостей для навчання.

·  Надання інформаційно-консультаційної допомоги аспірантам, докторантам та здобувачам Університету з питань їхніх прав і обов’язків, діючих правил і порядку оформлення дисертаційних робіт.

·  Організація і проведення наукових, науково-практичних, науково-методичних семінарів.
· Інформування на сайті  Університету.
· Організація та адміністрування роботи «Школи молодого науковця».
· Збір відповідних матеріалів щодо затвердження тематики дисертаційних досліджень на експертній раді Університету.
·  Налагодження партнерських зв’язків із аспірантурами інших вищих навчальних закладів України з метою співпраці та обміну досвідом.

·  Розширення спектру наукових спеціальностей відповідно до напрямів підготовки фахівців і наукового забезпечення профільних кафедр.

3. Функції аспірантури та докторантури

Основними функціями аспірантури та докторантури у відповідності з покладеними на неї завданнями є:

·  Розробка річних та перспективних планів прийому аспірантів та докторантів за спеціальностями, графіків проведення вступних та кандидатських іспитів. Здійснення контролю за їх виконанням.
· Підготовка, за результатами проведених іспитів,  проектів наказів про зарахування в аспірантуру та докторантуру. 
·  Ведення документації щодо діяльності аспірантури та докторантури.

·  Організація обліку виконання аспірантами та докторантами індивідуальних навчальних планів.

· Формування та подання на затвердження вченої ради необхідних документів з питань роботи з аспірантами та організації роботи аспірантури та докторантури.

·  Надання можливостей аспірантам та докторантам брати участь у науковій діяльності відповідних кафедр; користування навчально-методичною базою та бібліотекою Університету; отримування необхідної для навчання наукової інформації і наукового консультування.

·  Створення аспірантам та докторантам безпечних і нешкідливих умов навчання та праці.

·  Здійснення інформаційно-консультативної діяльності відповідно до своїх завдань.

4. Права аспірантури та докторантури
Аспірантура для вирішення покладених на неї завдань та обов’язків має право:

·  Отримувати від структурних підрозділів Університету інформацію стосовно науково-дослідної роботи аспірантів та докторантів.

·  Брати участь у нарадах університету, вносити пропозиції з питань організації навчання аспірантів та докторантів.

·  Подавати керівництву Університету пропозиції щодо вдосконалення діяльності аспірантури і докторантури та створення умов для якісного навчання аспірантів.

·  Встановлювати ділові контакти з вищими навчальними закладами з метою співпраці та обміну досвідом роботи.
5. Обов'язки аспірантури та докторантури:
· Розробка щорічних і перспективних планів підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів у відповідності з вимогами Університету, контроль за безумовним їх виконанням.

· Організація якісного відбору та прийому до аспірантури та докторантури разом з проректорами, завідувачами кафедр та науковими керівниками.
· Формування складу комісій по прийому вступних та кандидатських іспитів.
· Підготовка проектів наказів про зарахування та відрахування аспірантів і докторантів.
· Підготовка та подання матеріалів для затвердження наукових керівників і наукових консультантів на вченій раді університету.

· Організація і проведення атестації аспірантів (двічі на рік під час сесій) та докторантів (один раз на рік).

· Організація проведення занять з аспірантами.
· Складання звітів та аналітичних матеріалів за визначеними формами для подання в Президію Національної академії педагогічних наук України.
· Оформлення документів щодо прикріплення здобувачів для здачі кандидатських іспитів і підготовки дисертації.
· Оформлення особистих справ аспірантів.
6. Керівництво аспірантури та докторантури
Організаційне управління аспірантурою здійснює завідувач аспірантури і докторантури, який призначається на посаду наказом ректора та безпосередньо підпорядковується проректорові з наукової роботи та ректорові університету. На посаду завідувача призначається фахівець, який має повну вищу освіту та стаж роботи на посадах педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників не менше 2 років.
Завідувач здійснює керівництво аспірантурою і докторантурою та несе відповідальність у межах наданих йому повноважень.
Структура та штатна чисельність аспірантури та докторантури затверджується ректором Університету.

7. Організація роботи аспірантури та докторантури
Підготовка в аспірантурі і докторантурі здійснюється за рахунок: 

-  коштів Державного бюджету України (за державним замовленням – для роботи у державному секторі народного господарства, освіти і науки); 

- коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту – для роботи у державному та недержавному секторах народного господарства, освіти і науки). 

Підготовка іноземців та осіб без громадянства проводиться на підставі міжнародних договорів України, загальнодержавних програм, а також договорів, укладених університетом з юридичними та фізичними особами. 

До аспірантури на конкурсній основі зараховуються особи, які мають вищу освіту і кваліфікацію спеціаліста або магістра.

До докторантури приймаються особи, що мають науковий ступінь кандидата наук, наукові здобутки та опубліковані праці з обраної наукової спеціальності і які в змозі на високому науковому рівні проводити фундаментальні, пошукові і прикладні наукові дослідження.

Навчання в аспірантурі здійснюється з відривом від виробництва та без відриву від виробництва, а докторантурі тільки з відривом від виробництва. 

Термін навчання в аспірантурі з відривом від виробництва не перевищує 3 роки, а без відриву від виробництва 4 роки. Термін перебування в докторантурі на загальних підставах не перевищує 3 роки.

Проекти річних і перспективних планів прийому до аспірантури та докторантури за державним замовленням розробляються університетом і погоджуються з Президією Національної академії педагогічних наук.

Кількість аспірантів і докторантів, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням, визначається ректором університету.

Оголошення про конкурсний прийом до аспірантури і докторантури Університету публікується в засобах масової інформації не пізніше ніж за три місяці до початку прийому із зазначенням наукових спеціальностей, термінів та умов прийому і переліку необхідних документів. 

Взаємини аспіранта чи докторанта та регламент роботи з ними в Університеті визначаються на основі «Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України  від 01.03.1999 р. №309.
8. Взаємодія з іншими структурними підрозділами

Для виконання функцій і реалізації прав, передбачених цим положенням, аспірантура та докторантура взаємодіє з усіма структурними підрозділами Університету.
9. Заключні положення

Завідувачі кафедрами, наукові керівники та консультанти несуть особисту відповідальність за якість підготовки та написання дисертації їх аспірантами, докторантами та здобувачами.

Вчена рада університету не менш, ніж раз на рік розглядає питання щодо підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів, переглядає склад наукових керівників, консультантів.

Завідувач аспірантури 





   О.Л. Ануфрієва

ПОГОДЖЕНО:
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проректор з  наукової та 

науково-методичної роботи





    Є. Р. Чернишова
Провідний юрисконсульт сектору розвитку

кадрового потенціалу та правової роботи 

відділу організації кадрової та правової роботи


      В.Д.Італльянцев
