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НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

ДВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ»

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ
НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ КОМПЛЕКС «КОНСОРЦІУМ ЗАКЛАДІВ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ»
ПРОГРАМА

Червневих педагогічних студій  
із теми «Оновлення змісту і форм діяльності науково-методичних установ в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку України» 

у рамках Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти

13 – 14 червня 2013 року

Рівне
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Учасники

· координатори з питань роботи Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти обласних закладів післядипломної педагогічної освіти;

· члени науково-методичної ради ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України;
· працівники управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації;

· працівники Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти;
·  начальники відділів (управлінь) освіти райдержадміністрацій

(виконкомів рад міст обласного значення);

· завідувачі районних (міських) методичних кабінетів  (навчально-методичних центрів); 

· методисти районних (міських) методичних кабінетів  (навчально-методичних центрів), ВНЗ I – II рівнів акредитації.
Місце проведення, адреса:


Рівненський обласний інститут


післядипломної педагогічної освіти,

вул. Чорновола, 74,
м. Рівне 

Україна
33028

e-mail: roippo@mail.ru, kabkoord@gmail.com

www.roippo.rivne.com.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТА РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ

13 червня 2013 року
0900 – 1100
Реєстрація учасників студій, поселення, сніданок.

Презентація виставки  «Освіта Рівненщини: ресурси інноваційного розвитку».

1100 – 1130
Відкриття педагогічних студій, вітальні слова.

Презентація ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України та Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 
1130 – 1330
Наукова частина «Теоретико-методологічні засади розвитку професійної компетентності педагогічних кадрів в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку України».
Науково-практична частина «Інноваційні напрями мережевої взаємодії обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти та районних (міських) методичних кабінетів (центрів) в умовах модернізаційних змін в освіті».
1330 – 1430   Обід.
1430 – 1720   Практична частина. Засідання секцій, відділень. 
1430 – 1900
Перебування в Острозькому районі. Екскурсійна програма.
1900 – 2000   Вечеря. 
14 червня 2013 року
0800 –  0900
Сніданок.
0900 – 1000
Переїзд у Дубенський район.
1000 – 1300
Науково-практична частина «Вектори розвитку методичних служб: досвід і перспективи». 
1240 – 1300
Підведення підсумків роботи Червневих педагогічних студій,          Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти.
1300 – 1400
 Обід.
1400 – 1430
Екскурсійна програма.

1430 –     Переїзд у м. Рівне. Від’їзд учасників Всеукраїнської школи    новаторства. 
Червневі педагогічні студії  

 «Оновлення змісту і форм діяльності науково-методичних установ в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку України» 

13 червня 2013 року

1100 – 1330 

Відкриття Червневих педагогічних студій.
Чернишова Євгенія Родіонівна, доктор педагогічних наук, доцент, перший проректор – проректор з науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародної діяльності ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України. 

Віднічук Микола Антонович, кандидат педагогічних наук, доцент, ректор Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, академік Української академії акмеологічних наук, заслужений працівник освіти України.
Вступне слово. Стан та перспективи розвитку освітньої галузі регіону в контексті сталого розвитку.
Таргонський Григорій Миколайович, начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації.
НАУКОВА ЧАСТИНА
 «Теоретико-методологічні засади розвитку професійної компетентності педагогічних кадрів в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку України»
Інноваційні моделі і шляхи модернізації системи неперервного фахового зростання працівників галузі в умовах модернізаційних змін в освіті.

Чернишова Євгенія Родіонівна, доктор педагогічних наук, доцент, перший проректор–проректор із науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародної діяльності ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України. 

Основні проблеми розвитку професійної компетентності педагогічних кадрів в умовах сучасних перетворень і перспективи сталого розвитку системи післядипломної педагогічної освіти.

Віднічук Микола Антонович, кандидат педагогічних наук, доцент, ректор Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, академік Української академії акмеологічних наук, заслужений працівник освіти України.
Всеукраїнська школа новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників як шлях до формування конкурентоспроможного фахівця в умовах післядипломної педагогічної освіти.

Любченко Надія Василівна, кандидат педагогічних наук,  директор НМЦ координації закладів ППО, регіональних та міжнародних зв’язків  ДВНЗ «Університет менеджменту освіти».
Про співпрацю обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти та районних (міських) методичних кабінетів (центрів) в умовах сучасного нормативно-правового забезпечення.
Пуцов Володимир Іванович, кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри філософії і освіти дорослих ЦІППО, Почесний професор ДВНЗ «Університет менеджменту освіти».
ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВИСТУПІВ ЧЛЕНІВ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ УМО
Науково-практична частина
«Інноваційні напрями мережевої взаємодії обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти та районних (міських) методичних кабінетів (центрів) в умовах модернізаційних змін в освіті»
Основні напрями мережевої взаємодії обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти та районних (міських) методичних кабінетів (центрів) в умовах випереджувальної післядипломної педагогічної освіти.
Мельник Надія Адамівна, проректор із науково-методичної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Координація науково-педагогічних досліджень та пошук випереджувальних механізмів оновлення методології, методики і практики післядипломної педагогічної освіти.
Гавлітіна Тетяна Миколаївна, кандидат педагогічних наук, проректор із наукової роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Модернізація інформаційної системи управління науково-методичною роботою засобами інтернет-ресурсів.
Вєтров Іван Васильович, перший проректор-проректор із науково-педагогічної роботи та інформаційних освітніх технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Взаємодія традиційного та інноваційного досвіду в регіональній системі підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Олексін Юрій Петрович, кандидат педагогічних наук, доцент, проректор із науково-педагогічної та навчальної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Моніторингові дослідження як інструмент удосконалення науково-методичного забезпечення регіональної системи освіти.

Ковальчук Петро Петрович, проректор із науково-педагогічної роботи та міжнародних зв’язків Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Створення моделі мережевої взаємодії методичних служб усіх рівнів.

Вольянська Світлана Євгенівна, кандидат педагогічних наук, проректор із науково-методичної роботи Харківської академії неперервної освіти.
14.30–15.50
СЕКЦІЯ 1. ПРАКТИЧНА ПСИХОЛОГІЯ ТА СОЦІАЛЬНА РОБОТА.

Координатор секції: Мельник Юлія Василівна, завідувач кабінету-центру практичної психології і соціальної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема.  Оновлення змісту і форм діяльності керівника психологічної служби рай(міськ)методкабінету в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку України.
1. Супровід фахового зростання працівників психологічної служби в умовах оновлення змісту і форм діяльності науково-методичних установ. 

Мельник Юлія Василівна, завідувач кабінету-центру практичної психології і соціальної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
2. Майстер-клас (фрагмент) «Оптимізація діяльності психологічної служби шляхом використання інтерактивних технологій в організації методичної роботи».

Костюк Ольга Петрівна, методист методичного кабінету відділу освіти Рівненської районної державної адміністрації.
3. Work-shop «Життєві цілі-прагнення особистості як запорука професійного успіху методиста з психологічної служби».

Мельничук Ольга Григорівна, методист кабінету-центру практичної психології і соціальної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
4. Окремі аспекти співпраці центру практичної психології і соціальної роботи із спеціалістами суміжних галузей з питань захисту прав і свобод  учнівської молоді.

Сирота Людмила Борисівна, методист центру практичної психології і соціальної роботи управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради.

5. Творчий звіт «Співпраця педагогів та фахівців психологічної служби як необхідна умова формування цілісної моделі розвитку особистості школяра».

Федорович Наталія Миколаївна, методист Корецького районного методичного кабінету.

6. Використання акмеологічного підходу для самовдосконалення та підвищення професійної майстерності педагогів.
Пилипчук Галина Володимирівна, практичний психолог Дерманського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня-гімназія».

7. Дискусійний клуб «Роль психолога у формуванні психологічних якостей особистості сучасного вчителя (за результатами проведеного дослідження)».

Прокопчук Наталія Василівна, методист кабінету-центру практичної психології і соціальної роботи Рівненського  обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

8. Підсумки роботи секції.

Мельник Юлія Василівна, завідувач кабінету-центру практичної психології і соціальної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
СЕКЦІЯ  2. ВИХОВНА РОБОТА.

Координатор секції: Гавриш Ніна Павлівна, завідувач кабінету виховної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема. Модернізація виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах області у 2013-2014 н.р.
1. Методичне колесо «Модернізація виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах області у 2013-2014 н.р.» (за окремою програмою).
Гавриш Ніна Павлівна, завідувач кабінету виховної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Підведення підсумків. 
Гавриш Ніна Павлівна, завідувач кабінету виховної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

СЕКЦІЯ 3. ДОШКІЛЬНА ОСВІТА.

Координатор секції: Шишолік Лілія Андронівна, завідувач кабінету дошкільної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Сучасні підходи до організації науково-методичної роботи з   педагогічними кадрами ДНЗ в умовах нової освітньої парадигми.

1. Вектор наступності державних стандартів дошкільної та початкової освіти.
Панкевич Світлана Олександрівна, методист кабінету дошкільної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Сучасним дітям – педагога нової генерації. 

Поніманська Тамара Іллівна, кандидат педагогічних наук, професор, проректор із наукової роботи, завідувач  кафедри педагогіки і психології (дошкільної) Рівненського державного гуманітарного університету.
3. Методичний вернісаж. Модернізація методичного супроводу професійного зростання педагога-дошкільника.

Сірик Вікторія Миколаївна, методист Здолбунівського районного методичного кабінету. 
4. Організація науково-методичної роботи з   педагогічними кадрами ДНЗ в умовах нової освітньої парадигми.

Катрук Олена Сергіївна, методист Дубровицького районного методичного кабінету. 
5. Дискусійна зала за темою засідання секції.

Шишолік Лілія Андронівна, завідувач кабінету дошкільної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

СЕКЦІЯ 4. ПОЧАТКОВА ОСВІТА.

Координатор секції: Салтишева Вікторія Михайлівна, завідувач кабінету початкової освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Тема.  Система роботи з підготовки вчителя до реалізації Державного стандарту початкової загальної освіти.
1. Модернізація роботи методистів районних (міських) методичних служб із підготовки вчителя до реалізації Державного стандарту початкової загальної освіти
Салтишева Вікторія Михайлівна, завідувач  кабінету початкової освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Психолого-педагогічні основи формування предметних компетентностей в умовах реалізації Державного стандарту початкової загальної освіти.
Андрійчук Валентина Вікторівна, методист кабінету початкової освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

3. Формування інформативної компетентності як фактор особистісно професійного зростання педагогів  (тренінг).
Тимощук Оксана Петрівна, методист кабінету інформаційних освітніх технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

4. Здоров’язберігаючі технології у навчанні молодших школярів (ознайомлення з системою  тренінгів з основ здоров’я).
Фадєєва Наталія Володимирівна, старший викладач кафедри  корекційної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

5. «Круглий стіл» із проблем використання методичних комплектів для навчальних предметів початкової школи для  2 класу за новими програмами. 

Салтишева Вікторія Михайлівна, завідувач  кабінету початкової освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
СЕКЦІЯ 5. УКРАЇНСЬКА  МОВА, УКРАЇНСЬКА ТА СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА.

Координатор секції: Піддубний Микола Адамович, завідувач кабінету рідної мови, української і світової літератури Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Тема. Оновлення змісту і форм діяльності науково-методичних установ в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку України.
 

1. Інноваційна діяльність науково-методичної служби як один із головних чинників розвитку мовно-літературної освіти в умовах модернізації освітнього простору України.
Піддубний Микола Адамович, завідувач кабінету рідної мови, української і світової літератури Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Авторська творча майстерня вчителя як інноваційна форма творчого пошуку підвищення ефективності педагогічної роботи на шляху розвитку освіти в Україні.
Лавренчук Марія Василівна, методист кабінету рідної мови, української і світової літератури Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

3. Науково-методологічні підходи до проведення окружного семінару-тренінгу в умовах функціонування освітніх округів.
Ляшик Любов Антонівна, методист української мови і літератури Володимирецького районного методичного кабінету.

4. Фестиваль педагогічних ідей і знахідок у системі інноваційної методичної діяльності – шлях від педагогічного ремесла до педагогічної майстерності.

Федорович Наталія Миколаївна, методист української мови і літератури Корецького районного методичного кабінету.
5. За межами традиційності: літературна кав'ярня як територія мистецтва, місце зустрічі творчих людей. 
Горчак Ольга Петрівна, методист української мови і літератури Рівненського міського методичного кабінету.

6. Інноваційні форми методичної роботи в освітньому окрузі як важлива умова підвищення професійної майстерності вчителя-словесника.

Сверблюк Любов Миколаївна, методист світової літератури Млинівського районного методичного кабінету. 
7. «Круглий стіл» із теми «Психолого-педагогічна готовність учителя-словесника до роботи в умовах реалізації Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти».
Піддубний Микола Адамович, завідувач кабінету рідної мови, української і світової літератури Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 
СЕКЦІЯ 6. ІНОЗЕМНІ МОВИ (АНГЛІЙСЬКА, НІМЕЦЬКА, ФРАНЦУЗЬКА,  ПОЛЬСЬКА).

Координатор секції: Андрощук Ірина Миколаївна, завідувач кабінету іноземних мов Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Інноваційні підходи до організації науково-методичної роботи з учителями іноземних мов у 2013-2014 навчальному році.

1. Фахове вдосконалення вчителів іноземної мови в умовах запровадження нових державних стандартів.
Андрощук Ірина Миколаївна, завідувач кабінету іноземних мов Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
2. Особливості вивчення другої іноземної мови з п’ятого класу в 2013 – 2014 навчальному році. 
Кукла Ольга Володимирівна, методист кабінету іноземних мов Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
3. Німецька мова як друга іноземна: основні аспекти підготовки вчителя до навчання. Методичний дайджест.
Кушнерук Руслана Ігорівна, методист кабінету іноземних мов Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
4. Особливості формування комунікативної компетенції при вивченні другої іноземної мови в учнів ЗНЗ. Технологічний практикум.
Шевчук Світлана Василівна, старший викладач кафедри методики і змісту соціогуманітарної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

5.  Особливості запровадження французької мови як другої іноземної мови. Сучасний підручник французької мови для 5 класу. З досвіду роботи майстра.
Чумак Надія Петрівна, методист кабінету іноземних мов  Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
6. Трибуна вільних думок за темою засідання секції. Підведення підсумків роботи. 

Андрощук Ірина Миколаївна, завідувач кабінету іноземних мов Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
СЕКЦІЯ 7. СУСПІЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ІСТОРІЯ, ОСНОВИ ПРАВОЗНАВСТВА, ХРИСТИЯНСЬКА ЕТИКА, ЕТИКА).

Координатор секції: Фурман Віра Костянтинівна, завідувач кабінету суспільних предметів освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Науково-методична робота з педагогічними працівниками в умовах оновлення змісту і методик навчання суспільствознавчих дисциплін у контексті реформування національної освіти.

1.  Актуальні питання підготовки вчителів до викладання суспільствознавчих дисциплін в умовах прийняття нового Державного стандарту базової і повної загальної  середньої освіти.

Фурман Віра Костянтинівна, завідувач кабінету суспільних предметів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Навчально-методичне забезпечення освітньої галузі «Суспільствознавство» в умовах оновлення змісту і методик навчання суспільних дисциплін (практикум). 

Пишко Олена Леонідівна, методист кабінету суспільних предметів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Горецька Алла Анатоліївна, методист кабінету суспільних предметів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
3. Використання інформаційно-комунікаційних технологій у процесі формування професійної компетентності вчителя суспільних предметів ( фрагмент майстер-класу).

Горегляд Яна Іванівна, методист Кузнецовського міського методичного кабінету. 

4. Комунікативні методи роботи з використанням проблемних ситуацій на уроці як засіб розвитку пізнавальних здібностей учнів (із досвіду роботи).

Горбач Галина Володимирівна, вчитель-методист Костопільської гуманітарної гімназії ім. Т. Г. Шевченка.

5. Напрацювання  методичних рекомендацій щодо викладання суспільних дисциплін в 2013-2014 навчальному році за новим Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти (методичний симпозіум).

Фурман Віра Костянтинівна, завідувач кабінету суспільних предметів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Пишко Олена Леонідівна, методист кабінету суспільних предметів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Горецька Алла Анатоліївна, методист кабінету суспільних предметів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
6. Підсумки (дебрифінг  учасників).

Фурман Віра Костянтинівна, завідувач кабінету суспільних предметів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
СЕКЦІЯ 8. МАТЕМАТИКА, ФІЗИКА ТА ІНФОРМАТИКА. 

Координатор секції: Трофімчук Анатолій Борисович, завідувач кабінету фізики Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Сучасні підходи до вдосконалення професійної компетентності педагогічних працівників у системі науково-методичної роботи.

1. Основні напрямки діяльності навчально-методичного кабінету математики щодо поширення педагогічних інновацій в практику  (презентація досвіду)

Пекарська Лариса Володимирівна, завідувач кабінету математики Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Формування готовності педагога до інноваційних пошуків  (коло думок).

Мельник Ганна Максимівна, методист кабінету математики Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти

3. Використання активних форм методичної роботи як шлях до професійного вдосконалення вчителя математики, фізики та інформатики (із досвіду роботи).
Гуменюк Лариса Миколаївна, методист Рівненського міського методичного кабінету.  

4. Обмін думками з теми «Формування ключових компетентностей на уроках фізики та математики шляхом упровадження інформаційних технологій».
Козловська Світлана Іванівна, методист Дубенського міського методичного кабінету.
5. Інноваційні підходи до організації науково-методичної роботи з педагогами в умовах сучасного освітнього простору.

Бондарчук Мирослава Ярославівна, методист Костопільського районного методичного кабінету. 

6. Підготовка вчителя до впровадження сучасних інноваційних технологій при вивченні шкільного курсу інформатики за новими програмами.

Буняк Володимир Олександрович, завідувач кабінету інформатики Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

. 

7. «Круглий стіл» із теми «Перспективи впровадження курсу «Сходинки до інформатики» у початковій школі».
Тимощук Оксана Петрівна, методист кабінету інформатики Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

8. Упровадження інформаційних освітніх технологій у професійній підготовці вчителів.

Крутова Наталія Іванівна, завідувач кабінету інформаційних освітніх технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

9. Мережеві педагогічні спільноти як форма професійного розвитку педагога.

Басараба Наталія Анатоліївна, завідувач кабінету дистанційної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

10. Підсумки роботи секції. Дискусійна зала за темою засідання секції.
Трофімчук Анатолій Борисович, завідувач кабінету фізики Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

СЕКЦІЯ 9. БІОЛОГІЯ, ХІМІЯ, ПРИРОДОЗНАВСТВО, ЕКОЛОГІЯ, ОСНОВИ ЗДОРОВ´Я.

Координатори секції: 

Шагієва Раїса Радисівна, завідувач кабінету біології та основ здоров´я Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Музика Василь Михайлович, завідувач кабінету хімії Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Оновлення змісту і форм методичної роботи з учителями біології, хімії, природознавства, екології, основ здоров´я в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку.

1. Модернізація системи   науково-методичної  роботи: основні зміни та пріоритети.
Шагієва Раїса Радисівна, завідувач кабінету біології та основ здоров´я Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2.  Методичний супровід  реалізації творчого потенціалу   вчителя.
Музика Василь Михайлович, завідувач кабінету хімії Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

3. Методична майстерня.

3.1. Організація методичного супроводу професійного розвитку педагогів у системі освіти  міста  Рівного. 

Букша Наталія Миколаївна, методист Рівненського міського методичного кабінету.

3.2. Пріоритетні напрямки діяльності методиста щодо науково-методичного забезпечення впровадження Державного стандарту базовї і повної загальної середньої освіти. 

Бабійчук Світлана Степанівна, методист Рівненського районного методичного кабінету.
4. «Круглий стіл» із теми «Проблеми та перспективи розвитку освітніх галузей «Природознавство» (загальноприродничого, біологічного та хімічного  компонентів) і «Здоров´я та фізична культура» (компонент основи здоров´я ) у 2013-2014 навчальному році».

 Шагієва Раїса Радисівна, завідувач кабінету біології та основ здоров´я Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Музика Василь Михайлович, завідувач кабінету хімії Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
5. Методичний постскриптум. «Шляхи модернізації методичної роботи  в умовах сучасних перетворень і перспектив сталого розвитку».

Шагієва Раїса Радисівна, завідувач кабінету біології та основ здоров´я Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.               

СЕКЦІЯ 9. ТЕХНОЛОГІЇ.

Координатор секції: Жалобна Валентина Миколаївна, завідувач кабінету технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Науково-методична підготовка вчителя до формування компетентної особистості учня в умовах використання інноваційних технологій креативної освіти.

1. Розвиток методичного супроводу фахового самовдосконалення вчителів трудового навчання в міжатестаційний період.
Жалобна Валентина Миколаївна, завідувач кабінету технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Упровадження проектних технологій як засобу формування компетентностей учнів (методична майстерня).
Сорочиц Анатолій Степанович, методист кабінету технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

3. Проектна технологія як основний вид пізнавальної діяльності школярів у профільному навчанні (методичний діалог).

Карпець Юлія Сергіївна, методист   Березнівського районного методичного кабінету.

4. Пріоритетні напрями роботи районних (міських) методи​чних об’єднань у наступному навчальному році.
Жалобна Валентина Миколаївна, завідувач кабінету технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
5. Обмін думками з проблеми  самовдосконалення вчителів трудового навчання в міжатестаційний період. 
Сорочиц Анатолій Степанович, методист кабінету технологій Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

СЕКЦІЯ  10. ІНТЕРНАТНІ ЗАКЛАДИ.

Координатор секції: Гузь Наталія Леонідівна, завідувач кабінету інтернатних закладів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Удосконалення роботи методичного кабінету школи-інтернату з підвищення рівня науково-методичної підготовки і фахової майстерності вчителів.

1. Шляхи модернізації системи роботи з підвищення рівня науково-методичної підготовки і фахової майстерності вчителів.
Гузь Наталія Леонідівна, завідувач кабінету інтернатних закладів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
2. Презентація досвіду роботи. Створення умов для професійного розвитку педагога. 

Крайчук Олена Миколаївна, заступник директора з науково-методичної роботи комунального закладу «Школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Рівненський обласний ліцей».  
3. Методичний вернісаж. Інтерактивні форми науково-методичної роботи з педагогічними працівниками в умовах методичного кабінету.

Корнійчук Олена Іванівна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу «Острозька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів».

Горчак Юлія Яківна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу «Мізоцька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів».
Кучерук Марія Всеволодівна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу «Клеванська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів №2».

4. Ділова гра. Розробка методичних рекомендацій щодо підвищення педагогічної майстерності керівників структурних методичних підрозділів.

 Гузь Наталія Леонідівна, завідувач кабінету  інтернатних закладів Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.          

16.00–17.20
СЕКЦІЯ 11. ГЕОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА.
Координатори секції: Лис Юрій Володимирович, завідувач кабінету географії та економіки Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; 

Медведчук Лідія Іванівна, методист кабінету географії та економіки  Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Забезпечення якості шкільної географічної та економічної освіти Рівненщини в світлі вимог Державного стандарту базової і повної загальної освіти. 
1.  Підготовка вчителя до реалізації компетентнісного, особистісно орієнтованого та діяльнісного підходів у змісті шкільної географічної та економічної освіти. 
Лис Юрій Володимирович, завідувач кабінету географії та економіки  Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Проблеми та шляхи вдосконалення якості шкільної економічної освіти Рівненщини. 

Медведчук Лідія Іванівна, методист кабінету географії та економіки Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

3. Сучасні напрямки розвитку і перспективні орієнтири у географічній науці.

Романів Андрій Степанович, кандидат географічних наук, доцент кафедри географії Рівненського міжнародного гуманітарного університету імені С. Дем’янчука.

4. Презентація навчального курсу за вибором з економіки  «Фінансова грамотність».

Медведчук Лідія Іванівна, методист кабінету географії та економіки Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
5.  Підведення підсумків роботи секції. Дискусійний клуб за темою засідання секції: 

5.1. Обговорення проблем та перспектив розвитку   шкільної географічної та економічної освіти в 2013-2014 навчальному році».

5.2. Обговорення змін оновленої навчальної програми з географії для основної школи.
Лис Юрій Володимирович, завідувач кабінету географії та економіки  Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

СЕКЦІЯ 12. МИСТЕЦТВО.

Координатор секції: Томецька Оксана Миколаївна, завідувач кабінету художньої культури Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Методичні аспекти мистецької освіти в контексті нових державних стандартів для загальноосвітніх навчальних закладів.
1. Інноваційні підходи до формування та розвитку професійної компетентності педагогічних працівників у системі неперервної освіти (методична майстерня).

Томецька Оксана Миколаївна, завідувач кабінету  художньої культури Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Реалії та перспективи навчання музичного мистецтва у контексті нових державних стандартів.

Гумінська Оксана Олексіївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри методики та змісту соціогуманітарної освіти  Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

3. Нові напрямки, тенденції, методики викладання образотворчого мистецтва (фрагмент майстер-класу).

Лєдяєва Оксана Петрівна, лауреат Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2007» у номінації «Образотворче мистецтво», вчитель Рівненської загальноосвітньої школи       І – ІІІ ступенів № 1 ім. Короленка.

4. Модель формування інноваційного освітнього простору (на прикладі навчання художньої культури) (методичний подіум).

Матюшенко Оксана Вікторівна, методист Рівненського міського методичного кабінету.

5. Підготовка вчителя до формування загальнокультурних компетентностей особистості на уроках мистецтва (методичний діалог).

Якимчук Світлана Никанорівна, доцент, завідувач кафедри хорового диригування Рівненського державного гуманітарного університету.

6. Використання інноваційних технологій мистецької освіти. (методичне колесо). 
Панасюк Ірина Леонідівна, методист Дубенського районного методичного кабінету.  

7. Нові напрямки та тенденції навчання мистецтва в 2013-2014 н.р. 

Томецька Оксана Миколаївна, завідувач кабінету художньої культури Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

СЕКЦІЯ 13. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І ЗДОРОВ’Я.

Координатор секції: Дубенчук Анатолій Іванович, завідувач кабінету фізичної культури і здоров’я Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Оновлення змісту та форм фізичного виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів. 

1. Основні питання підготовки, організації та проведення учнівської олімпіади з фізичної культури. Результати обласного туру олімпіади 2013 року. 

Дубенчук Анатолій Іванович, завідувач кабінету фізичної культури і здоров’я Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Сучасні педагогічні технології навчання фізичної культури – головний чинник розвитку дитини як особистості.
Адамчук Валерій Євстафійович, учитель фізичної культури Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Млинівського району.

3. Християнізація моралі та моральності в сучасному спорті.
 Мосаковський Олег Петрович, магістр релігієзнавства, учитель фізичної культури Рокитнівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 3..

4. «Круглий стіл» із теми «Проблеми впровадження нових модулів програми з фізичної культури». 

Питання для обговорення:

4.1. Вивчення теоретичних відомостей навчальної програми – основний компонент залучення учнів до самостійних занять фізичними вправами.

4.2. Дозування фізичних навантажень як фактор ефективності самостійних занять фізичними вправами.

4.3. Діагностика функціонального стану серцево-судинної системи учнів.

4.4. Розширення фонду рухових умінь та навичок учнів – одне з основних завдань учителя фізичної культури.

4.5. Впровадження компонентів ритмічної гімнастики, степ аеробіки –важливий чинник підвищення інтересу учнів до уроку фізичної культури.

Кіндрат Вадим Кирилович, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання Рівненського державного гуманітарного університету.

Мамчур Світлана Леонідівна, старший викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання Рівненського державного гуманітарного університету. 

5. Відкрита дискусія з теми засідання.
Дубенчук Анатолій Іванович, завідувач кабінету фізичної культури і здоров’я Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

СЕКЦІЯ 14.  МУЗЕЇ ПРИ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ У СФЕРІ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ.

Координатор секції: Мінакова Наталія Георгіївна, методист кабінету виховної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема. Музейно-освітній простір як складова освітнього середовища навчального закладу.
1. Використання потенціалу шкільного музею в формуванні життєвих цінностей особистості (коло ідей).

Мінакова Наталія Георгіївна, методист кабінету виховної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

2. Створення музейно-освітнього простору засобами пошуково-дослідницької діяльності в загальноосвітньому навчальному закладі («техніка номінальних груп»).

Онищук Валентина Зіновіївна, методист Млинівського районного центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді.

3. Музейна педагогіка як компонент культури і умови соціалізації особистості (кошик ідей).

Сірик Вікторія Миколаївна, методист Здолбунівського районного методичного кабінету.
4. Шкільний музей та його місце у формуванні соціокультурного середовища міста (села) (мозковий штурм).

Ковальчук Наталія Сергіївна, методист Дубенського міського методичного кабінету.

5. Підведення підсумків. Анкета-відлуння.

Мінакова Наталія Георгіївна, методист кабінету виховної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

СЕКЦІЯ 15. РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ УЧНЯМИ.

Координатори секції: Демченко В’ячеслав Васильович, завідувач Рівненського регіонального центру інституту обдарованої дитини НАПН України, старший науковий співробітник, кандидат педагогічних наук, доцент.

Кузьмін Олена Євменівна, завідувач кабінету роботи з обдарованими учнями Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема. Оновлення змісту, форм і методів діяльності із педагогічними кадрами для  роботи з обдарованими дітьми в умовах сталого розвитку.

1. Зміст, форми і методи роботи педагогічних кадрів з обдарованими дітьми в умовах сталого розвитку. 
Демченко В’ячеслав Васильович, завідувач Рівненського регіонального центру інституту обдарованої дитини НАПН України.
2. Підготовка педагогів до роботи з обдарованими дітьми. Елементи тренінгу.

Полицяк Наталія Іванівна,  методист регіонального центру інституту обдарованої дитини НАПН України.
3. Організація і проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад - один із напрямів діяльності працівників методичних служб.
Кузьмін Олена Євменівна, завідувач кабінету роботи з обдарованими учнями Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
4. Підсумки роботи секції. Обмін думками.

Демченко В’ячеслав Васильович, завідувач Рівненського регіонального центру інституту обдарованої дитини НАПН України.
Кузьмін Олена Євменівна, завідувач кабінету роботи з обдарованими учнями Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
СЕКЦІЯ  16. ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА.

Координатор секції: Давидюк Наталія Юріївна, кандидат педагогічних наук, завідувач кабінету позашкільної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема. Професійне зростання педагогічних працівників як умова оновлення змісту і форм діяльності позашкільних навчальних закладів.

1. Створення організаційно-педагогічних умов у системі післядипломної освіти для фахового зростання педагогів позашкільних навчальних закладів (методичний діалог).

Давидюк Наталія Юріївна, кандидат педагогічних наук, завідувач кабінету позашкільної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
2. Веб-сайт позашкільного навчального закладу як засіб взаємодії між учасниками навчально-виховного процесу і громадськістю.

Намчук Анатолій Іванович, методист кабінету позашкільної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
3. Презентація творчого проекту для обдарованої молоді «Центр раннього розвитку дитини «Світлячок» (грант Президента України).

Сова Світлана Богданівна, директор Радивилівського районного Будинку школяра.

4. Технології оригамі як засіб гармонійного розвитку образної, логічної та емоційно-вольової сфери дитини в позашкільному навчальному закладі (презентація досвіду роботи).

Маркевич Тетяна Валентинівна, директор Кузнецовського Будинку дитячої та юнацької творчості.
5. Презентація навчально-методичного посібника «Юні користувачі персонального комп’ютера».

Гончарук Ігор Петрович, директор Костопільського центру технічної творчості та комп’ютерних технологій.

6. Підсумки роботи секції.
Давидюк Наталія Юріївна, кандидат педагогічних наук, завідувач кабінету позашкільної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
14 червня 2013 року

800 – 900   Сніданок.
900 – 1000   Переїзд у Дубенський район.
1000 – 1220   
Зустріч, знайомство з відділом освіти Дубенської районної державної адміністрації, Дубенським районним методичним  кабінетом.

Вітальні слова Корилкевича Данила Михайловича, голови Дубенської районної державної адміністрації, Дехтярчука Олександра Володимировича, голови Дубенської районної ради.

Реалії та перспективи розвитку освітньої галузі  Дубенського району.

Вознюк Галина Федорівна, начальник відділу освіти Дубенської районної державної адміністрації.
Перегляд відеофільму «Миттєвості шкільного життя». Серія «Лідери освіти Дубенщини».

Презентація моделі системи управління підвищенням професійної майстерності педагогічних  працівників.

Мельнікова Наталія Леонідівна, завідувач Дубенського районного методичного кабінету. 

Панорама творчих знахідок методичної служби Дубенщини:
· Роль методичної служби у створенні системи альтернативних форм дошкільної освіти у сільських громадах.

Бастюченко Лариса Михайлівна, методист Дубенського районного методичного кабінету.
· Дослідно-експериментальна діяльність колективу із дослідження проблеми «Духовно – моральне становлення особистості в умовах діяльності української національної школи-родини».

Камінська Євгенія Іллівна, директор Студянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
· Особистісно зорієнтоване навчання літератури: підготовка вчителя. 

Шабада Тетяна Іванівна, вчитель-методист Варковицької гімназії.
· Створення інформаційно-навчального забезпечення для формування конкурентоспроможної особистості. 
Павлунь Лариса Олексіївна, директор Тростянецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, 

Бабак Тамара Петрівна, методист Дубенського районного методичного кабінету, 
Панасюк Ірина Леонідівна, методист Дубенського районного методичного кабінету.
1220 – 1300   
Координація обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти діяльності районних (міських) методичних служб регіону.
Мельник Надія Адамівна, проректор із науково-методичної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти,
Тригубець Галина Євгенівна, завідувач кабінету координації методичної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Науково-методичний супровід керівників навчальних закладів як один із напрямів діяльності районного методичного кабінету.

Мельничук Лідія Степанівна, завідувач Березнівського районного методичного кабінету.
Науково-методичний супровід становлення молодого педагога в умовах районного (міського) методичного кабінету (центру).

Таборовець Тетяна Федорівна, завідувач Дубровицького районного методичного кабінету.
Створення інформаційно-методичного середовища як необхідна умова формування сучасного конкурентоспроможного фахівця системи освіти.

Шидловська Софія Олександрівна, завідувач Володимирецького районного методичного кабінету.
Творча зустріч–діалог науковців та лідерів післядипломної педагогічної освіти.
Чернишова Євгенія Родіонівна, доктор педагогічних наук, доцент, перший проректор – проректор з науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародної діяльності ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України. 

Підсумки Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти.  Вручення сертифікатів.

Чернишова Євгенія Родіонівна, доктор педагогічних наук, доцент, перший проректор – проректор з науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародної діяльності ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України. 

Віднічук Микола Антонович, кандидат педагогічних наук, доцент, ректор Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, академік Академії акмеологічних наук України.
Бліц-інтерв’ю (відгуки учасників про роботу Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти).

1300 – 1400
  Обідня перерва.
1400 – 1430
  Екскурсійна програма.
1430 – 1530
Переїзд у м. Рівне. Від’їзд учасників Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти.
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