КОНКУРСНІ РОБОТИ УЧАСНИКІВ 

ДРУГого Всеукраїнського конкурсу
на кращу науково-методичну розробку

в системі ППО України (2010 рік).

ПЕРЕМОЖЦІ


І місце

Автор: Зазуліна Людмила Василівна, кандидат педагогічних наук,  доцент кафедри педагогіки та психології.
Установа: Хмельницький ОІППО
Назва роботи: Курс «Педагогічна інноватика» в системі підвищення кваліфікації (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник містить навчально-методичні матеріали з курсу підмодуля «Педагогічна інноватика», який викладається в системі післядипломної педагогічної освіти. В ньому представлені робоча навчальна програма, навчально-методичні, контрольно-діагностичні та додаткові матеріали для самостійної роботи слухачів курсів всіх форм підвищення кваліфікації. Призначений для широкого кола освітянського загалу.

ІІ місце

Автори: Мельник Юлія Василівна, завідувач кабінету-центру практичної психології й соціальної роботи, Прокопчук Наталія Василівна, методист кабінету-центру практичної психології й соціальної роботи.
Установа: Рівненський ОІППО
Назва роботи: Робоча книга методиста з психологічної служби (навчально-методичний посібник).
Анотація: У посібнику розміщені матеріали з питань організації та функціонування основних форм методичної роботи. Зокрема, значна увага приділяється особливостям проведення методичних об’єднань, творчих груп, інструктивно-методичних нарад, шкіл молодого працівника психологічної служби, семінарських занять, науково-практичних конференцій;  подано зразки планування методичної роботи та діагностування практичних психологів і соціальних педагогів; пропонуються рекомендації щодо успішної роботи методиста з психологічної служби.
Запропоновані матеріали призначені до використання методистами з психологічної служби, керівниками організаційно-методичних структур.

ІІІ місце 
Автор: Савицька Г.І., методист лабораторії суспільно-гуманітарних дисциплін.
Установа: Черкаський ОІПОПП
Назва роботи: Програма та опорні конспекти до спецкурсу «Загальноєвропейські рекомендації з мовної освіти» (за матеріалами Ради Європи).
Анотація: Метою спецкурсу є ознайомлення вчителів з основними положеннями Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти, розглянуто науково-методичні основи Загальноєвропейських рекомендацій, подано характеристику рівнів володіння мовою і мовленням, узагальнено знання про роль завдань і контролю у вивченні мови. 
Спецкурс можна викладати на курсах підвищення кваліфікації вчителів іноземної мови за 6-ти годинною програмою,  а також окремі аспекти даної теми можна вивчати в системі семінарської підготовки вчителів.

ІІІ місце 

Автори: Дегтярова Галина Анатоліївна, доцент кафедри методики суспільно-гуманітарної освіти (секція методики викладання мов і літератури), Папернова Тетяна Валеріївна, старший викладач, завідувач секції методики інформаційної освіти.
Установа: Харківський ОНМІБО.
Назва роботи: Підготовка вчителя до проведення сучасного уроку в умовах інформатизації освіти (навчально-методичний посібник).
Анотація: У посібнику подано науково-методичні матеріали щодо організації та проведення сучасного уроку з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, розкрито основні підходи та вимоги до такого уроку, їх структуру, методологію організації й проведення, а також аналіз.
Матеріали цього посібника дозволять сформувати у вчителів компетентність у галузі використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у своїй професійній діяльності.
Посібник адресований викладачам, що працюють у системі неперервної освіти, слухачам курсів підвищення кваліфікації, від початківця до досвідченого педагога.

навчально-методичні посібники
Автор: Лубенець Євген Борисович, вчитель фізики та інформатики.

Установа: Криничанська середня школа №1 відділу освіти Криничанської РДА.

Назва роботи: Загальноосвітня школа як інформаційна система (навчально-методичний посібник).
Анотація: В роботі аналізується інформаційний процес управління. Пропонуються оригінальні технології обробки інформації стосовно різних аспектів функціонування загальноосвітньої школи.

Автор: Шавровська Валентина Никонівна, методист початкової та дошкільної освіти.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Дослідно-експериментальна діяльність – основний чинник науково-методичного забезпечення нової базової програми розвитку дітей дошкільного віку «Я у Світі» (навчально-методичний посібник для дошкільних навчальних закладів).
Анотація: Посібник розкриває історію становлення дослідно-експериментальної роботи в дошкіллі Черкаської області. Підкреслює широкі можливості у роботі творчих груп та лабораторій з питань оптимізації педагогічного процесу в різновікових групах, валеологічній освіті, природному гарті дітей, їх духовному становленні, розвитку творчості, модернізації контрольно-коригуючої діяльності керівників як головного гаранта забезпечення базової дошкільної освіти.
Автор: Парходько Ганна Юріївна, доцент кафедри психології та педагогіки. 
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Психолого-педагогічні проблеми виховання фінансової культури дітей (навчально-методичний посібник для вчителів).
Анотація: У запропонованому посібнику висвітлюються теоретико-методологічні та прикладні аспекти вивчення феномену фінансової культури. Представлено психодіагностичні методики, спрямовані на виявлення провідних особистісних настанов й очікувань людини щодо грошей, а також розвиваючі вправи, що сприяють формуванню основних психологічних складових фінансової культури дитини.
Автор: Мойсєєва Світлана Григорівна, завідувач обласного Центру економічної освіти і євроінтеграції, завідувач лабораторії природничо-математичних дисциплін.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Підготовка педагогів до викладання курсу «Географія країн європейського союзу» у системі післядипломної освіти (навчально-методичний посібник для вчителів географії).
Анотація: У посібнику подано матеріали щодо формування професійних компетенцій учителів для викладання курсу «Географія країн – членів ЄС» у системі післядипломної освіти.  
Автор: Волошенко Олена Валентинівна, завідувач кафедри психології та педагогіки.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Особистісний розвиток учня – основа системи виховання у школі (навчально-методичний посібник).
Анотація: У посібнику подано навчально-методичне забезпечення модуля «Особистісний розвиток учня – основа системи виховання у школі», який вивчається у програмі підвищення кваліфікації педагогічних працівників у системі післядипломної педагогічної освіти.
Автор: Андрющенко Тетяна Костянтинівна, завідувач кафедри освітнього менеджменту і педагогічних інновацій.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Підготовка вихователів до взаємодії з батьками з проблем формування здоров’я дошкільників (навчально-методичний посібник). 
Анотація: Методичний посібник присвячений актуальним проблемам розвитку здорової дитини. У посібнику представлено форми підготовки вихователів до взаємодії з батьками з питань формування, збереження і зміцнення в дітей фізичної, психічної та соціальної складових здоров’я, подано методичні рекомендації щодо підготовки батьків до формування в дошкільників здоров’язберігаючої компетентності в умовах сім’ї.
Автор: Даниленко Любов Іванівна, методист лабораторії природничо-математичних дисциплін.
Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Особливості проведення лабораторних та природничих робіт (для учнів 10-11-х класів природничого профілю навчання) (навчально-методичний посібник).
Анотація: Мета створення навчально-методичного посібника – забезпечити вчителів комплектом дидактичних матеріалів (задачі та вправи з молекулярної біології та генетики, запитання, тести, малюнки, таблиці, схеми) для використання їх під час проведення лабораторних і практичних робіт у 10-11-х класах природничого профілю навчання. Посібник дасть можливість навчити учнів проводити деякі біохімічні досліди і розв’язувати задачі та вправи з молекулярної біології та генетики.
Різноманітність завдань за формами, велика кількість схем, таблиць, малюнків сприятиме ефективному засвоєнню програмового матеріалу, а для вчителя дуже важливими перевагами цього посібника стануть ощадливе та плідне використання часу уроку та щире зацікавлення учнів у навчанні.

Автор: Кукла Ольга Володимирівна, методист кабінету іноземних мов, старший викладач кафедри методики і змісту соціогуманітарної освіти.
Установа: Рівненський ОІППО

Назва роботи: Реалізація соціокультурного та соціолінгвістичного аспектів навчання англійської мови (навчально-методичний посібник). 
Анотація: Посібник укладений з урахуванням комунікативно-діяльнісного підходу до вивчення англійської мови. Теоретичні та практичні матеріали, запропоновані у посібнику, спрямовані на формування у школярів необхідних іншомовних вмінь і навичок та ознайомлення через мову з культурою країни, її традиціями, історією і сучасністю.

У посібнику розкриваються актуальні питання розвитку професійної компетентності вчителів англійської мови у системі післядипломної педагогічної освіти на основі застосування інноваційних освітніх технологій та формування соціолінгвістичної компетенції. Даний посібник демонструє інтерактивні прийоми та методи роботи на основі країнознавчого та народознавчого матеріалу. Система інноваційних освітніх технологій, використана у посібнику, розширить методологічний потенціал вчителя, сприятиме демократизації навчального процесу.
Видання адресоване вчителям англійської мови, викладачам та науково-методичним працівникам інститутів післядипломної педагогічної освіти.

Автор: Даниленко Любов Іванівна, методист лабораторії природничо-математичних дисциплін.     

Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Вивчення фізичних явищ у живій природі у процесі викладання курсу біології (навчально-методичний посібник).
Анотація: Мета створеного навчально-методичного посібника – забезпечити вчителів комплектом дидактичних матеріалів (пізнавальні, творчі, кількісні та розрахункові задачі на міжпредметні зв’язки біології з фізикою до розділів «Тварини» та «Людина» шкільного курсу біологія) для використання їх під час засвоєння нового матеріалу, узагальнення й систематизації знань, оцінювання навчальних досягнень учнів з біології, розвитку їхньої пізнавальної активності та креативного мислення. 

Посібник має практичну спрямованість навчального матеріалу, він формує в учнів здатність використовувати здобуті знання з біології та фізики у навчанні і життєвих ситуаціях для вирішення різноманітних практичних завдань.

Автор: Даниленко Любов Іванівна, методист лабораторії природничо-математичних дисциплін.     

Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Використання пізнавальних завдань у розділі «Людина» шкільного курсу біологія (навчально-методичний посібник).
Анотація: Мета створення навчально-методичного посібника – забезпечити вчителів комплектом дидактичних матеріалів (пізнавальні задачі, творчі завдання, гіпотетичні ситуації до розділу «Людина 9 клас») для використання їх під час засвоєння нового матеріалу, оцінювання навчальних досягнень учнів з біології, розвитку їхньої пізнавальної активності та креативного мислення.

Зміст посібника охоплює всі теми навчальної програми. Навчально-методичний посібник  складається з двох логічно об’єднаних частин. У першій частині автор-укладач пропонує умови пізнавальних задач, творчих завдань й гіпотетичних ситуацій, а в другій – можливі варіанти відповідей.

Завдання різноманітні за змістом і ступенем складності (найбільше завдань високого рівня складності, які розраховані на учнів – учасників учнівських олімпіад з базових дисциплін та біологічних турнірів).
Автор: Мойсєєва Світлана Григорівна, завідувач лабораторії природничо-математичних дисциплін.

Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Підготовка вчителя до впровадження технології кооперативного навчання під час викладання економічних дисциплін (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник створено з метою формування професійних компетенцій вчителів для впровадження кооперативного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах. Посібник створено за стандартами європейської освіти щодо вищої школи (за кредитно-модульною системою).

Він містить теоретичний матеріал, практичні роботи, тематичні семінарські заняття та підсумкове тестове завдання.

Посібник можна використовувати як навчальний матеріал для семінарів-практикумів або факультативний курс для підготовки вчителів економіки.

Матеріали будуть корисними методистам інститутів післядипломної освіти, методистам районних методичних кабінетів, викладачам вузів та Центрів економічної освіти.

Автор: Пулатова Людмила Йосипівна, старший викладач кафедри методик викладання освітніх дисциплін.

Установа: Хмельницький ОІППО.

Назва роботи: Навчально-методичний комплекс курсу «Сучасна методика викладання світової літератури» (навчально-методичний посібник).
Анотація: Даний посібник містить навчально-методичне забезпечення курсу «Сучасна методика викладання світової літератури», засоби контролю знань, тематику проектів, курсових робіт та вимоги до їх написання. Рекомендується для використання вчителями світової літератури.

Автор: Павич Ніна Миколаївна, старший викладач кафедри методик викладання освітніх дисциплін.

Установа: Хмельницький ОІППО.

Назва роботи: Наукові основи вивчення трудового навчання. Сучасна методика викладання трудового навчання (навчально-методичний посібник).
Анотація: У навчальному посібнику викладені загальні питання теорії і методики викладання трудового навчання, аудиторні завдання, завдання для самостійної роботи у міжкурсовий період та завдання для самоконтролю і контролю.

Для інститутів післядипломної педагогічної освіти, слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів трудового навчання, методистів районних (міських) відділів освіти, вчителів-практиків.
Автор: Мирна Л.А., старший викладач кафедри методик викладання освітніх дисциплін.

Установа: Хмельницький ОІППО.

Назва роботи: Наукові основи вивчення біології. Сучасна методика викладання біології (навчально-методичний посібник).
Анотація: У навчальному посібнику у вигляді опорних схем, таблиць викладені загальні питання теорії і методики викладання біології, аудиторні завдання, завдання для самостійної роботи у міжкурсовий період та завдання для самоконтролю і контролю.

Для інститутів післядипломної педагогічної освіти, слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів біології, методистів районних (міських) відділів освіти, вчителів-практиків.

Автори: Войнович Галина Іванівна, старший викладач кафедри педагогіки та психології, Федоров Валерій Дометійович, старший викладач кафедри педагогіки та психології.
Установа: Хмельницький ОІППО.
Назва роботи: Психологічні проблеми готовності дитини до школи та шляхи їх розв’язання (навчально-методичний посібник).
Анотація: Курс містить матеріали з оцінювання рівня розвитку дитини та встановлення відповідності вимогам школи (розвиток інтересу, емоційний, фізичний, розумовий розвиток). В ньому розглядаються проблеми обдарованості, психологічні особливості таких напрямків розвитку як  мовний, логічний, інтелектуальний, образний, які є визначальними для успішного навчання дитини в школі. Окрім теоретичного викладу курс містить практичні рекомендації, використання яких дозволить визначити, на що потрібно більше звернути увагу в підготовці дитини до школи та зняття проблеми її перебування в школі. Особлива увага приділяється методиці ейдетичного виховання. Автори розглядають найгостріші проблеми: ліворукість дитини, дитяча непосидючість та дефіцит уваги, емоції та почуття тощо. Вони також торкаються питання обсягу знань, якими дитина опановує, готуючись до школи, та їх засвоєння через вікові характеристики мислення. 
Автори: Галас А.В., Кенц Г.І., Фінько Г.М., старші викладачі кафедри методики викладання освітніх дисциплін.
Установа: Хмельницький ОІППО.
Назва роботи: Сучасна методика викладання у початковій школі (навчально-методичний посібник).
Анотація: У навчальному посібнику викладені загальні питання теорії і методики викладання у початковій школі, аудиторні завдання, завдання для самостійної роботи у міжкурсовий період та завдання для самоконтролю і контролю.

Для інститутів післядипломної педагогічної освіти, слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів початкових класів, методистів районних (міських) відділів освіти.

Автор: Юхименко А.П., старший викладач кафедри управління освіти.
Установа: Хмельницький ОІППО.
Назва роботи: Тестові завдання з охорони праці (навчально-методичний посібник).
Анотація: Навчально-методичний посібник може бути використаний посадовими особами і спеціалістами районних відділів, міських управлінь освіти, керівниками установ і закладів освіти, заступниками керівників, вчителями трудового навчання, фізики, хімії, біології, фізвиховання, ДПЮ, інформатики.

Посібник спрямований на формування в працівників знань по законодавству України з питань охорони праці та інших міжгалузевих  і галузевих нормативних актів, а також умінь щодо забезпечення безпеки праці під час організації навчально-виховного процесу та соціально-правовий захист працюючих.
Автори: Барабаш Ольга Дмитрівна, проректор з наукової роботи, кандидат педагогічних наук, доцент, Ярош Ондор Данилович, кандидат філософських наук, доцент.
Установа: Івано-Франківський ОІППО.
Назва роботи: Модуль «Філософські основи сучасної освіти» (навчально-методичні матеріали).
Анотація: Модуль створено з метою формування професійних компетенцій педагогів для реалізації інноваційних підходів в організації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах області.
Автор: Мариновська Оксана Яківна, завідувач кафедри менеджменту та освітніх інновацій, кандидат педагогічних наук, доцент.
Установа: Івано-Франківський ОІППО.
Назва роботи: Модуль «Педагогічна інноватика» (навчально-методичні матеріали).
Анотація: Модуль складається з п’яти тем: інноваційні процеси в системі освіти: теорія і практика; технологічний підхід в освіті: сутність, специфіка, орієнтири реалізації; формування готовності вчителів до проектно-впроваджувальної діяльності; технологія векторного аналізу готовності вчителів до проектно-впроваджувальної діяльності; самоменеджмент – ключова компетенція педагога ХХІ століття.
ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ НАВЧАННЯ
Автори: Гаряча Світлана Анатоліївна, завідувач лабораторії дошкільної та початкової освіти, Добровольська Людмила Насибівна, методист лабораторії дошкільної та початкової освіти.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Навчально-методичні матеріали курсів підвищення кваліфікації вчителів початкових класів (очно-дистанційна форма навчання).
Анотація: Дана розробка містить програму, орієнтовний навчально-тематичний план, графік навчального процесу, основні тези лекцій та практичних занять, які проводяться під час очних сесій. Для проведення дистанційного навчання продемонстровані зразки завдань з педагогіки, психології та фаху, участі у вебінарах. Запропоновані тестові завдання спрямовані на виявлення рівня якості знань слухачів курсів під час заключної очної сесії. Містить індивідуальні творчі роботи слухачів курсів, які складаються з опису та презентації досвіду вчителів початкових класів, що підвищували кваліфікацію за очно-дистанційною формою навчання.
Автор: Сіренко Алла Євгенівна, методист лабораторії дошкільної та початкової освіти педагогічних працівників.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Навчально-методичні матеріали курсів підвищення кваліфікації вихователів дошкільних навчальних закладів та навчально-виховних комплексів (очно-дистанційна форма навчання).
Анотація: Навчально-методичний посібник рекомендовано для підготовки проведення курсів підвищення кваліфікації вихователів дошкільних навчальних закладів та навчально-виховних комплексів за очно-дистанційною формою навчання.
СПЕЦКУРСИ

Автор: Лєснікова Ю.В., методист лабораторії виховної роботи.
Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Теорія і практика сучасного менеджменту освіти (програма спецкурсу).
Анотація: Зміст спецкурсу висвітлює сучасні тенденції модернізації освіти з позицій здобутків світового менеджменту. Запропонована логіка інформаційної структури спецкурсу розкриває процес та зміст управлінської діяльності. Отримані знання про еволюцію управлінської думки, сутність технологій інноваційного та стратегічного менеджменту допоможуть керівникам навчальних закладів управляти більш професійно та ефективно, стати успішними менеджерами освіти. Кожна тема спецкурсу включає практичні завдання, які можна використовувати для бліц-опитування та організації самостійної роботи слухачів.
Автор: Жеребньова Любов Володимирівна, завідувач обласного центру практичної психології і соціальної роботи.
Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Профілактика та подолання синдрому емоційного вигоряння у педагогічних працівників (програма спецкурсу).
Анотація: Спецкурс розрахований на практичних психологів шкіл, дошкільних закладів, шкіл-інтернатів, закладів профтехосвіти та містить необхідну теоретичну та практичну базу для роботи з подолання синдрому емоційного вигоряння. Завдання курсу – підвищення фахової компетентності психологів закладів освіти з питань психопрофілактики та психокорекції, збереження психологічного здоров’я учасників освітнього процесу. 

Автор: Глинянюк Наталія Василівна, старший викладач кафедри педагогіки і психології.

Установа: Івано-Франківський ОІППО.

Назва роботи: Психологічні особливості організації навчально-виховного процесу в сучасній школі (спецкурс).
Анотація: Спецкурс включає: ключові поняття та смисл компетентнісного навчання; психологічне підґрунтя становлення компетентнісного підходу до навчання і виховання, ключові психологічні характеристики компетентнісного підходу, психологічну характеристику навчальних завдань компетентнісного характеру, розкриває психологічні ознаки особистісно орієнтованої освіти.
Автор: Каліночкіна Юлія Михайлівна, старший викладач кафедри методик викладання освітніх дисциплін.

Установа: Хмельницький ОІППО.

Назва роботи: Збірник програм спецкурсів для слухачів інститутів післядипломної педагогічної освіти (спецкурс).
Анотація: Збірник підготовлено для забезпечення реалізації варіативної частини робочих навчальних планів. Програми розроблено працівниками кафедри методик викладання освітніх дисциплін Хмельницького ОІППО. Програми містять пояснювальну записку, зміст навчального матеріалу, кількість годин, форми проведення занять, методичні рекомендації, список рекомендованої літератури.

Для викладачів інститутів післядипломної педагогічної освіти, методистів науково-методичних центрів.

Автор: Бенеда Тетяна Іванівна, старший викладач кафедри менеджменту та освітніх технологій.

Установа: Хмельницький ОІППО.

Назва роботи: Соціально-економічний захист педагогічних працівників (авторська програма спецкурсу та опорний конспект).
Анотація: Пропонується  авторська програма спецкурсу та опорний конспект з соціального захисту педагогічних працівників, нормативно-правового забезпечення та практичної реалізації соціально-економічних прав педагогічних працівників.
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