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Установа: Хмельницький ОІППО.
Назва роботи: «Діагностика професійної компетентності керівника школи» (навчально-методичний посібник).
Анотація:
І місце 

Автор: Коченгіна Маріанна Вікторівна, завідувач секції розвивального навчання кафедри методики дошкільної та початкової освіти.
Установа: Харківська академія неперервної освіти.
Назва роботи: Підготовка вчителів до розвитку мовленнєвих здібностей учнів молодшого шкільного світу (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник спрямований на підвищення рівня професійної компетентності вчителів початкових класів щодо розвитку творчих мовленнєвих здібностей молодших школярів, що безпосередньо позитивно впливатиме на якість початкової освіти. У посібнику висвітлено психолого-педагогічні і дидактичні засади розвитку творчих мовленнєвих здібностей молодших школярів, схарактеризовано методи та прийоми навчання учнів створювати творчі висловлювання, запропоновано орієнтовні алгоритми уроків розвитку зв`язного мовлення, позакласного читання та літературної творчості, що забезпечує реалізацію Концепції літературної освіти в Україні. Методичний апарат посібника спрямований на вдосконалення професійної компетентності вчителів початкових класів через ознайомлення педагогів із сучасними тенденціями реформування початкового курсу мовленнєвої та літературної освіти. Завдання та запитання для самодіагностики та контролю, проблемні запитання, методичні рекомендації; серія умовних позначок та інше стимулюють усвідомлене та критичне сприйняття й переосмислення інформації вчителями.
Посібник орієнтований на вчителів початкових класів, які вже отримали базову підготовку за спеціальністю «Методика навчання рідної мови», й продовжують підвищувати свій фаховий рівень. У системі неперервної педагогічної освіти посібник може бути використаний як навчально-методичний супровід під час опрацювання вчителями таких тем, як «Сучасні методики та технології розвитку усного та писемного мовлення молодших школярів, «Формування літературної компетентності в учнів початкових класів», «Розвиток творчих літературних здібностей учнів 2-4 класів» та ін.


ІІ місце

Автори: Геращенко Олена Анатоліївна, методист Центру дистанційного навчання, Іванов  Олексій Віталійович,   методист Центру дистанційного навчання.

Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Модель навчання «Один учень – один комп’ютер» (навчально-методичний посібник).
Анотація: Збірник містить фактичні та ілюстративні матеріали щодо впровадження проекту «Один учень – один комп’ютер» у школи, що дає змогу більш наочно представити роботу в середовищі.
У посібнику представлено теоретичні основи методу «1:1» та практичні поради щодо початку роботи в середовищі «1 учень – 1 комп’ютер». Приклади конспектів уроків та проектів висвітлюють можливості використання нетбуків при викладанні шкільних дисциплін та в позаурочний час.

Для вчителів, керівників загальноосвітніх навчальних закладів, викладачів, методистів інститутів післядипломної педагогічної освіти.
ІІ місце
Автор: Дятлова Олена Миколаївна, старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін і методики їх викладання.

Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Людина у сучасному соціумі (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник відповідає програмі й вимогам викладання курсу «Людина у сучасному соціумі». Зміст посібника забезпечує науково-методичний супровід фахового модуля навчального плану курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників. У посібнику викладено основи наукових теорій, ідеї щодо природи та сутності людини, її життєдіяльності, життєтворчості та соціальної реалізації. Він має блокову структуру, широку теоретико-інформативну базу, значні методичні можливості для роботи в різних формах організації навчального процесу. Посібник зорієнтований на використання інноваційних педагогічних технологій, активну взаємодію між учасниками навчального процесу. Матеріали посібника призначені для роботи з різними категоріями педагогічних працівників у системі післядипломної педагогічної освіти. Можуть використовуватися для фахової підготовки магістрантів, аспірантів, а також бути корисними і цікавими для широкого загалу читачів.
ІІІ місце
Автор: Мезеря Ірина Валентинівна, доцент кафедри педагогіки та психології.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Гендерне (статеве) виховання в школі: Навчально-методичний посібник для слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Анотація: Основна ідея навчально-методичного посібника – допомогти вчителю в оволодінні знаннями гендерології, показати значення статевого деморфізму виду людини для процесу гендерного (статевого) виховання учнів.
У першому розділі посібника визначається сутність сучасного гендерного виховання учнів як формування в них культури стосунків статей; розкриваються мета, завдання, структура і зміст культури стосунків статей.

У другому розділі зосереджений матеріал щодо практичного застосування знань у сфері гендерного (статевого) виховання. 

Навчально-методичний посібник призначений для слухачів курсів підвищення кваліфікації в системі післядипломної педагогічної освіти.

навчально-методичні посібники
Автор: Озерян Ольга Леонідівна, старший викладач кафедри університетської та професійної освіти і права.
Установа: Університет менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України.

Назва роботи: Особливості викладання у системі підвищення кваліфікації державних службовців в умовах євроїнтеграційних процесів (навчально-методичний посібник).

Анотація: Посібник створений з метою підвищення обізнаності викладачів з вимогами щодо складання змісту навчальних програм з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, особливостями підвищення кваліфікації державних службовців, з принципами освіти у Європейському Союзі, складання сценаріїв занять активних форм і методів навчання дорослих слухачів. 
Автор: Озерян Ольга Леонідівна, старший викладач кафедри університетської та професійної освіти і права. 

Установа: Університет менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України.

Назва роботи: Методика підготовки та проведення інтерактивних занять у вищій школі (навчально-методичний посібник).
Анотація: Методичні рекомендації щодо врахування умов проведення інтерактивного заняття; техніки доповіді; мови тіла; застосування наочності та візуалізації інформації; використання технічних засобів; особливості обробки інформації.
Автори: Ткаченко Л.М., старший викладач кафедри управління освітою, Абрамова С.В., асистент кафедри управління освітою.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Державно-громадське управління загальноосвітнім навчальним закладом  (навчально-методичний посібник).
Анотація: У посібнику для керівників навчальних закладів системи загальної середньої освіти у формі опорного конспекту подано особливості державно-громадського управління змінами у загальноосвітньому навчальному закладі, взаємодія школи та громади, як умова державно-громадського управління сучасним навчальним закладом.
Автори: Дубовик О.С., завідуюча кафедри природничо-наукових дисциплін і методики їх викладання, Щоткіна А.М., асистент кафедри природничо-наукових дисциплін і методики їх викладання, Грибонос Є.Ю., асистент кафедри природничо-наукових дисциплін і методики їх викладання, Воротникова І.П., старший викладач кафедри природничо-наукових дисциплін і методики їх викладання.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Післядипломна педагогічна освіта: професійний розвиток учителів інформатики: Навчально-методичний посібник для слухачів курсів підвищення кваліфікації.
Анотація: У навчально-методичному посібнику подано дидактичні основи навчання інформатики, теоретичні аспекти щодо тестування, навчально-методичне забезпечення викладання інформатики, рекомендації щодо організації профільного навчання в структурі 11-річної школи, використання інформаційно-комунікаційних технологій та додатків Microsoft Office для створення тестових завдань, використання освітніх порталів для професійного розвитку вчителя та рекомендації щодо організації навчального процесу в комп’ютерному класі.
Посібник містить запитання для самоконтролю, вправи, практичні роботи з ілюстративними матеріалами та завдання для самостійного виконання, рекомендовану літературу щодо зазначеного кола навчальних тем.

Для вчителів інформатики, усіх освітян, які використовують інформаційно-комунікаційні технології в професійній діяльності.
Автор: Воротникова Ірина Павлівна, старший викладач кафедри природничо-наукових дисциплін і методики їх викладання.

Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Формування компетентностей засобами інформаційно-комунікаційних технологій (навчально-методичний посібник).
Анотація: Електронний курс для слухачів курсів підвищення кваліфікації (вчителів, керівників ЗНЗ) з впровадження ІКТ для формування компетентностей у сучасній освіті. Матеріал включає теми з нормативно-правового забезпечення інформатизації освіти впровадження ІКТ в освіті України (Міжнародні, Всеукраїнські, обласні програми і проекти, перспективи розвитку апаратного та програмного забезпечення), інтернет-технології в освіті, ресурси для професійного розвитку. Курс має модульну структуру і може використовуватися під час лекційних та практичних занять. Система гіперпосилань структурує курс та дозволяє переглядати ресурси Інтернет.
Автори: Кирмач Галина Анатоліївна, завідувач Обласного центру практичної психології, спеціаліст вищої категорії, практичний психолог-методист, Плєшакова Галина Пилипівна, практичний психолог, спеціаліст І категорії, викладач соціальних дисциплін, спеціаліст вищої категорії, голова методичного об’єднання практичних психологів ВНЗ І-ІІ р.а. Луганської області.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Психологія в схемах, таблицях і опорних конспектах: Навчально-методичний посібник для слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Анотація: Даний навчальний посібник створено відповідно до навчальних планів курсів підвищення кваліфікації за модульно-кредитною системою навчання з дисциплін «Педагогічна психологія». Така форма викладання значно полегшує роботу зі слухачами як у процесі підготовки до занять, так і при самостійному вивченні, сприяє ефективному засвоєнню навчального матеріалу. Посібником можуть користуватися викладачі, методисти інститутів підвищення педагогічної освіти.
Автори: Михайлова Лариса Миколаївна, доцент кафедри педагогіки та психології, Луганська Людмила Михайлівна, доцент кафедри педагогіки та психології
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Театралізована діяльність як засіб духовно-естетичного виховання дітей дошкільного віку. Науково-методичний посібник для слухачів курсів підвищення кваліфікації працівників дошкільних навчальних закладів у системі післядипломної педагогічної освіти
Анотація:У посібнику висвітлюються питання впливу театру та театралізованої діяльності на духовно-естетичне виховання дошкільників в умовах інклюзивної освіти. Запропоновано теоретично-методичний матеріал, практичні рекомендації з програми естетичного та духовно-морального виховання дошкільників з особливостями психофізичного розвитку й розробки занять – святкових ранків.
Посібник призначено для слухачів курсів підвищення кваліфікації працівників дошкільних навчальних закладів та вчителів початкових класів загальноосвітніх шкіл у системі післядипломної педагогічної освіти.
Автори: Сидоренко Світлана Анатоліївна, головний спеціаліст відділу правової інформації та державної реєстрації Головного управління юстиції у Луганській області, Ткачова Тетяна Миколаївна, начальник відділу середньої освіти Управління освіти і науки Луганської облдержадміністрації, кандидат педагогічних наук, доцент, Карпушина Олена Володимирівна, методист кафедри суспільно-гуманітарних дисциплін Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, старший викладач кафедри.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Правова освіта та правове виховання. Науково-методичний посібник для навчальних закладів та викладачів правознавчих дисциплін.
Анотація: Науково-методичний посібник «Правова освіта та правове виховання» розроблено на виконання Національної програми правової освіти населення, затвердженої Указом Президента України від 18.10.2001 р. №992/2001 «Про Національну програму правової освіти населення», з метою надання методичної та практичної допомоги викладачам загальноосвітніх навчальних закладів та працівникам органів юстиції, які займаються напрямком правової освіти населення.
Зміст науково-методичного посібника складається з теоретичної та практичної частин.
Теоретична частина присвячена розкриттю такого актуального питання сьогодення, як «ювенальна юстиція», «ювенальна педагогіка» та «ювенальна диктатура».

Практична частина складається з практичних порад навчальним закладам та викладачам по вирішенню правових питань та здійсненню правоосвітньої, правовиховної та профілактичної роботи, а також порад щодо підготовки дітей до олімпіад та інших конкурсів з правознавства.

 Основна увага у практичній частині приділена наданню рекомендацій щодо порядку оформлення документації по проведенню правоосвітньої, правовиховної та профілактичної роботи у навчальному закладі зі зразками окремих планів, тематики батьківських зборів тощо.
У збірнику наведені найбільш важливі та необхідні визначення юридично значимих термінів.

Значна увага приділена питанням захисту прав педагогів, їх відповідальності за невиконання чи неналежне виконання своїх обов’язків, організації навчально-виховного процесу тощо.

В останньому розділі науково-методичного посібника наведено словник юридичних термінів, визначених в законах України, що будуть в нагоді як під час підготовки дітей до олімпіад з основ правознавства та інших конкурсів, а також під час виконання вчителями своїх посадових обов’язків та захисту своїх прав не лише як найманих працівників, а й як людини і громадянина.

Автор: Таран Надія Єгорівна, доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін і методики їх викладання.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Готуємо випускників до твору-роздуму (навчально-методичний посібник).
Анотація:У посібнику представлені зразки уроків учасників проекту «Методика створення власних висловлень (готуємося до ЗНО)», наведені приклади учнівських робіт, подана орієнтована тематика творів-роздумів, яка може бути використана учителем у підготовці випускників до зовнішнього незалежного тестування.
Розрахований на учителів-словесників, андрагогів, студентів педагогічних ВНЗ.
Автори: Кондратова В.В., Калашнікова О.В., Гриценко І.М.
Установа: Кіровоградський ОІППО імені Василя Сухомлинського.
Назва роботи: Викладання мистецтва в 1 класі (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник створено відповідно до програми інтегрованого курсу «Мистецтво», рекомендованої Міністерством освіти і науки України.
У ньому вміщено методичні рекомендації щодо проведення уроків мистецтва в 1 класі; розкрито стандартні та нестандартні типи уроків, форми та методи діяльності учнів на уроках; подано приклади застосування інноваційних мистецько-педагогічних технологій на уроках; наводиться орієнтовна тематична структура курсу «Мистецтво» (1клас. Абетка мистецтв); пропонуються плани конспектів уроків для 1 класу.

Видання адресоване вчителям предметів художньо-естетичного циклу загальноосвітніх навчальних закладів.
Автори: Сорочан Тамара Михайлівна, ректор, Данильєв Анатолій Олексійович, проректор, Калініна Людмила Іванівна, старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін і методики їх викладання, Терещенко Валентина Кузьмівна, завідуюча кафедрою соціально-гуманітарних дисциплін і методики їх викладання.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Підготовка педагогів до формування громадянської компетентності учнівської молоді: навчально-методичний посібник для слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Анотація: У навчально-методичному посібнику характеризується системоутворююча роль компетентнісного підходу до професійного розвитку педагогів, розкриваються сутність, структура, змістове наповнення громадянської компетентності, а також форми й методи спільної діяльності педагогів і учнів щодо її формування.
Зміст посібника забезпечує науково-методичний супровід соціально-гуманітарного модуля навчального плану курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників у Луганському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти.
Навчально-методичний посібник презентує педагогічний досвід Луганської області із цієї проблематики.

Матеріали посібника будуть корисними і цікавими не лише педагогам, а й широкому колу читачів.

Автор: Жосан Олександр Едуардович, старший викладач кафедри педагогіки і психології.
Установа: Кіровоградський ОІППО імені Василя Сухомлинського.
Назва роботи: Підготовка вчителів до апробації шкільної навчальної літератури (навчально-методичний посібник).
Анотація:У посібнику розглядаються проблеми апробації шкільної навчальної літератури та роль і місце вчителя в процесі її здійснення; подається модель спеціальної підготовки вчителів до цього виду діяльності в системі післядипломної освіти. Матеріали, що містяться у посібнику, пройшли наукову експертизу, експериментальну перевірку та апробацію.
Посібник може бути використаним у процесі підвищення кваліфікації вчителів у закладі післядипломної педагогічної освіти, в навчальному процесі вищого педагогічного навчального закладу та під час здійснення апробації шкільної навчальної літератури у загальноосвітньому навчальному закладі.
Автори: Гулега Світлана Андріївна, учитель математики, спеціаліст вищої категорії, старший учитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Лубенської міської ради Полтавської області, Лябах Наталія Василівна, учитель математики, спеціаліст вищої категорії Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Лубенської міської ради Полтавської області, Сімонькіна Галина Павлівна, учитель математики, спеціаліст вищої категорії, старший учитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Лубенської міської ради Полтавської області, Ященко Тамара Львівна, учитель математики, спеціаліст вищої категорії, старший учитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Лубенської міської ради Полтавської області.
Установа: Полтавський ОІППО.
Назва роботи: Ознайомлення з функціональними рівняннями у загальноосвітній школі (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник може бути використаний на факультативних та гурткових заняттях із математики, а також для підготовки учнів до олімпіад.
У виданні запропоновано спосіб розв’язування функціональних рівнянь із використанням груп та наведено приклади розв’язування таких рівнянь із повним коментарем.

Також додаються завдання для самостійної роботи учнів і відповіді до них.
Автор: Климко Тетяна Василівна, учитель світової літератури, учитель вищої категорії, старший учитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Лубенської міської ради Полтавської області.
Установа: Полтавський ОІППО.
Назва роботи: Метод проектів з елементами театралізації на уроках світової літератури (навчально-методичний посібник).
Анотація: Пропонований посібник містить розробки шкільних проектів у межах програми МОН України зі світової літератури.
Автор: Буряк Віктор Григорович, доцент кафедри теорії і методики природничо-математичних дисциплін.
Установа: Хмельницький ОІППО.
Назва роботи: Безпека життєдіяльності в умовах повсякденного життя, у побуті, на роботі.
Анотація: Посібник призначений для дидактичного забезпечення курсу з основ охорони праці в соціогуманітарному модулі курсової підготовки вчителів у системі післядипломної педагогічної освіти.
У даному посібнику подаються методичні вказівки до теоретичної та практичної складової курсу, пропонуються короткі теоретичні відомості з прикладами практичного застосування набутих знань, питання для практичного виконання завдань, містяться матеріали для самоконтролю та список рекомендованої літератури.

Посібник призначений для слухачів курсів підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів, а також широкого педагогічного загалу.  
Автор: Нємченко Валентина Володимирівна, учитель початкових класів, спеціаліст вищої категорії, старший учитель, директор Первомайської ЗОШ І ступеня №11 Первомайської міської ради Миколаївської області. 
Установа: Миколаївський ОІППО.
Назва роботи: Академічна неуспішність молодших школярів: її детермінанти та шляхи подолання (навчально-методичний посібник).
Анотація:У посібнику розглянуто питання академічної неуспішності дітей молодшого шкільного віку та її детермінант, психологічних факторів та соціально-психологічних чинників академічної неуспішності дітей молодшого шкільного віку; подано опис емпіричного дослідження причин академічної неуспішності молодших школярів, яке було проведено на базі загальноосвітньої школи І ступеня №11 м. Первомайська. Посібник призначено для вчителів початкових класів.
Автор: Кібалова Тетяна Валеріївна, методист із музичного мистецтва лабораторії методики художньо-естетичної освіти.
Установа: Миколаївський ОІППО.
Назва роботи: Упровадження мультимедійних технологій на уроках музичного мистецтва (навчально-методичний посібник).
Анотація: У посібнику висвічується питання впровадження комп’ютерних мультимедійних технологій у практику художньо-естетичної освіти і виховання з метою підвищення якості художньо-естетичної освіти, забезпечення високої якості викладання музичного мистецтва в загальноосвітніх навчальних закладах різного типу.
Поетапно розглядаються аспекти формування інформаційної культури вчителя музичного мистецтва із використанням комп’ютерних мультимедійних технологій, створення сучасного інформаційного художньо-естетичного середовища, упровадження на уроках музичного мистецтва сучасних художньо-педагогічних технологій.
У посібнику представлені також розробки уроків музичного мистецтва із творчої майстерні вчителів музичного мистецтва області.
Методичний посібник стане в нагоді методистам РМК, учителям музичного мистецтва, викладачам курсів підвищення кваліфікації вчителів музичного мистецтва, студентам спеціальності «Музичне мистецтво».

Автор: Клименко Людмила Олександрівна, завідувач кафедри природничо-математичної освіти.
Установа: Миколаївський ОІППО.
Назва роботи: До методичної скарбнички вчителя природознавства (5-6 клас) (навчально-методичний посібник).
Анотація:Посібник розрахований на вчителів, які викладають курс «Природознавство» у 5-6-х класах ЗНЗ. Містить: інформацію про актуальні події у світі, як-то: Міжнародний день польоту людини в Космос, катастрофу на АЕС «Фукусіма» (Японія) та інші; розробки уроків, екскурсій, спостережень з окремих тем навчальної програми МОН України, що пройшли апробацію кращими вчителями області; роботи учнів 5-6-х класів – переможців і учасників обласних інтелектуальних змагань, які є сенс використовувати у навчанні природознавства. 
СПЕЦКУРСИ

Автор: Студенікіна Вікторія Петрівна, старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін і методики їх викладання.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Сучасні технології навчання української мови (спецкурс).
Анотація: Спецкурс проводиться в межах курсів підвищення кваліфікації вчителів української мови і літератури за денною формою навчання та призначений для актуалізації оцінного досвіду використання технологій навчання української мови, які забезпечують розв’язання  проблеми активізації пізнавальної діяльності і підвищення якості знань учнів на уроках української мови.
Автор: Заварова Наталія Володимирівна, асистент кафедри педагогіки і психології.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Психолого-педагогічні особливості подолання агресивної поведінки дітей в навчально-виховному процесі: спецкурс для слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Анотація: У запропонованих матеріалах розглядається механізм формування агресивної поведінки дітей, визначаються шляхи подолання та корегування агресивної поведінки дітей в навчально-виховному процесі. Після успішного засвоєння теми спецкурсу педагогічні працівники будуть знати основні поняття й механізми формування агресивної поведінки відповідно до вікових і гендерних особливостей розвитку дитини, вміти попереджувати й долати агресивні прояви дітей у навчально-виховному процесі.
Автор: Шопіна Марина Олександрівна, доцент кафедри педагогіки і психології.
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Психолого-педагогічні основи розвитку дитячої обдарованості (спецкурс).
Анотація:У спецкурсі розглядається психолого-педагогічна проблема навчання і виховання обдарованих дітей, описано властивості та індивідуальні особливості обдарованої дитини, а також основні кризи обдарованих учнів та шляхи їх вирішення й запобігання. Розкрито умови розвитку обдарованості та основні поняття й концепції дитячої обдарованості відповідно до вікових особливостей розвитку дитини. Надаються практичні методики розвитку дитячої обдарованості для учнів шкільного віку.
Автор: Дубовик Ольга Степанівна, завідувач кафедри природничо-наукових дисциплін і методики їх викладання, доцент.
Установа: Луганський ОІППО.

Назва роботи: Методика оцінювання навчальних досягнень учнів (спецкурс).
Анотація:Програмою 8-годинного спецкурсу передбачено ознайомлення вчителів біології на курсах підвищення кваліфікації з теоретичними аспектами оцінювання, критеріями оптимального вибору методів оцінювання навчальних досягнень учнів з біології. Подано рекомендації щодо використання тестування, як методу оцінювання в навчально-виховному процесі з біології.
Автор: Часнікова Олена Володимирівна, старший викладач кафедри природничо-наукових дисциплін та методики їх викладання
Установа: Луганський ОІППО.
Назва роботи: Основи ринкової економіки (для вчителів географії) (спецкурс).
Анотація: Програмою 8-годинного спецкурсу передбачено ознайомлення вчителів географії з сучасними поглядами на економіку як науку та сферу господарювання, методикою застосування у педагогічній практиці міжпредметних зв’язків географії та економіки.
РОБОЧИЙ ЗОШИТ

Автори: Кондратова Вікторія Вадимівна, доцент кафедри дошкільної та початкової освіти, Калашнікова Олена Вікторівна, вчитель музики Кіровоградської ЗОШ І ступеня «Мрія», Гриценко Ірина Миколаївна, вчитель початкових класів Кіровоградської ЗОШ І ступеня «Мрія.
Установа: Кіровоградський ОІППО ім. В.Сухомлинського.
Назва роботи: Чарівний світ мистецтва. Робочий зошит з мистецтва для учнів 1 класу.
Анотація: Зошит призначений для роботи з учнями на уроках з інтегрованого курсу «Мистецтво» в 1 класі. Він розроблений згідно з чинною програмою для початкової школи «Мистецтво» (авт. Масол Л., Бєлкіна Е., Оніщенко О., Очеретяна Н., Рагозіна В.).
ЕЛЕКТРОННІ КУРСИ НАВЧАННЯ

Автор: Бабійчук Валентина Григорівна, методист лабораторії інноваційного розвитку та дистанційної освіти.
Установа: Миколаївський ОІППО.
Назва роботи: Підготовка вчителя до організації навчально-виховного процесу  в мережі  «Партнерство в навчанні» (електронні курси навчання ).
Анотація: Має практичну спрямованість, реалізується в очно-дистанційній формі навчання на курсах підвищення кваліфікації, має на меті озброїти педагогів методикою організації навчально-виховного процесу в мережі «Партнерство в навчанні», формувати вміння перетворювати уроки з класно-урочної в дистанційну форму навчання, використовувати електронний щоденник у роботі з учнями та батьками, проводити батьківські збори, надавати вчителям консалтингову та методологічну підтримку у сфері використання мережевих технологій, ресурсів освітніх соціальних мереж та інноваційних методів навчання.
Апробований на курсах підвищення кваліфікації вчителів інформатики та розміщений у системному середовищі мережі «Партнерство в навчанні».

Автор: Веліховська Алла Борисівна, завідувач науково-методичної лабораторії методики природничо-математичних дисциплін.
Установа: Миколаївський ОІППО.
Назва роботи: Використання сервісів Веб 2.0 у професійній діяльності вчителів (електронні курси навчання ).

Анотація: Навчально-методичний посібник має на меті забезпечити викладачів освітньо-професійної програми «Використання сервісів Веб 2.0 у професійній діяльності вчителів» та слухачів курсів підвищення кваліфікації при ОІППО всіма необхідними інструктивно-методичними матеріалами з курсу.
Структура посібника дозволяє викладачам ОІППО, працівникам методичних служб, педагогам ефективно використовувати його на курсах підвищення кваліфікації, для самоосвіти, з метою створення мережного контенту навчальних та методичних матеріалів, організації роботи віртуальних педагогічних Інтернет-спільнот.
Автор: Жосан О.Е., викладач кафедри педагогіки і психології.
Установа: Кіровоградський ОІППО ім. В.Сухомлинського.

Назва роботи: Мультимедійний навчально-ігровий посібник у контексті сучасного підручникознавства (текст лекцій). 

Анотація: Проаналізовано педагогічні можливості мультимедійного навчально-ігрового посібника, визначені педагогічні вимоги до нього  та висвітлені проблеми методики його використання в навчально-виховному процесі у контексті сучасного підручникознавства.
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