КОНКУРСНІ РОБОТИ УЧАСНИКІВ

П`ятого Всеукраїнського конкурсу
на кращу науково-методичну розробку

в системі ППО України (2013 рік).

ПЕРЕМОЖЦІ


І місце


Автор: Нікішенко Галина Василівна, учитель-логопед дошкільного навчального закладу (ясла-садок) спеціального типу №23 «Струмок» Черкаської міської ради.
Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Дошкільний логопедичний пункт: організаційний та методичний аспект (навчально-методичний посібник).
Анотація: Програма творчої майстерні направлена на допомогу вчителям-логопедам щодо реалізації Базового компоненту дошкільної освіти та інтегрованих процесів в сучасній освіті в роботі з дітьми з порушеннями мовлення, які потребують спеціально організованих умов навчання, виховання та розробки й удосконалення форм, методів та прийомів корекційної-розвиткової роботи.

ІІ місце

Автор: Олійник Ірина Миколаївна, доцент кафедри педагогіки, психології та корекційної освіти.
Установа: Рівненський ОІППО.

Назва роботи: Формування навчально-пізнавальної компетентності молодших школярів (навчально-методичний посібник).

Анотація: Навчально-методичний комплекс для установ післядипломної педагогічної освіти «Формування навчально-пізнавальної компетентності молодших школярів» створено відповідно до навчального плану підвищення кваліфікації вчителів початкових класів, яким передбачені години на вивчення спецкурсу «Формування навчально-пізнавальної компетентності молодших школярів».  Навчально-методичний комплекс об’єднує три складові:
1. Спецкурс – посібник для установ післядипломної педагогічної освіти, містить пояснювальну записку, навчально-тематичний план, тексти лекцій, розробки практичних та семінарських занять, додатки.

2. Робочий зошит для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів початкових класів. Зошит містить теоретичний матеріал та практичні завдання з теми.

3. Навчальний тренінг: «Модернізація початкової освіти на засадах компетентнісного підходу» містить лекцію-презентацію та комплекс практичних завдань.
ІІІ місце 


Автор: Андрощук Ірина Миколаївна, доцент кафедри філософії, економіки і менеджменту.
Установа: Рівненський ОІППО.

Назва роботи: Управління розвитком професійної компетентності вчителя-філолога в міжатестаційний період (спецкурс).

Анотація: Даний спецкурс розрахований для підвищення кваліфікації за очно-дистанційною формою навчання вчителів-філологів із різним рівнем професійної компетентності. Основною метою спецкурсу є визначення рівня професійної компетентності словесників та її розвиток за індивідуальною освітньою траєкторією.

Посібник призначений для науково-педагогічних працівників закладів післядипломної педагогічної освіти України, вчителів-філологів.


Автори: Миронюк Галина Миколаївна, директор Стеблівської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. І.С. Нечуя-Левицького Корсунь-Шевченківської райради Черкаської області, Замулко Олена Іванівна, завідувач лабораторії розвитку освіти та педагогічних інновацій.
Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Директор – лідер інновацій у сільській школі (навчально-методичний посібник).
Анотація: Програма творчої майстерні має на меті розвинути творче мислення та мотивацію директорів шкіл сільської місцевості до впровадження інновацій в управлінську діяльність та ознайомити з методами та прийомами тренінгових технологій.

Використання в практиці управління нових соціально-психологічних методів, спрямованих на покращення результативності управлінського впливу, сприяє підвищенню ефективності використання ресурсів навчальних закладів у умовах ринкових змін та жорсткої конкуренції, оптимальному використанню часу; мотивації працівників до творчої праці та учнів до навчання.
Підготовлено для директорів сільської школи.

навчально-методичні посібники


Автор: Кондратюк Наталія Вікторівна, вчитель образотворчого мистецтва та художньої культури Христинівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. О.Є. Корнійчука Черкаської області.
Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Методика вивчення книжкової графіки на уроках образотворчого мистецтва (навчально-методичний посібник). 

Анотація: Матеріали містять програму творчої майстерні вчителів образотворчого мистецтва, класних керівників, бібліотекарів, керівників гуртків позашкільних навчальних закладів, теоретичні відомості про виникнення та розвиток книги, специфіку оформлення книг, методичні рекомендації навчання книжковій графіці, методичні розробки уроків образотворчого мистецтва.

Автор: Совгира Світлана Миколаївна, учитель фізики Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №33 ім. В.Симоненко Черкаської міської ради.
Установа: Черкаський ОІПОПП.

Назва роботи: Викладання фізики з елементами інформаційно-комунікаційної технології (навчально-методичний посібник).
Анотація: Матеріали містять програму творчої майстерні для вчителів фізики та план занять з метою формування професійних компетенцій вчителів для впровадження ІКТ при вивченні фізики, задля оптимізації навчального процесу, творчої самореалізації особистості, розвитку активності та самостійності учнів.

Автор: Свенціцька Олена Володимирівна, учитель світової літератури Червонослобідської ЗОШ №2 Черкаської районної ради.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Формування нового інформаційно-комунікаційного освітнього середовища засобами ІКТ у процесі викладання світової літератури для реалізації особистісно зорієнтованого навчання (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник допоможе вчителю світової літератури працювати над розвитком у дітей здатності бачити в художніх творах проблеми, виявляти суперечності, висувати оригінальні ідеї, синтезувати інформацію, здійснювати пошук, дослідницьку роботу. Застосовувати у своїй роботі найефективніші форми і методи: аналіз художнього тексту з використанням знань з інших гуманітарних предметів, інформаційно-комунікаційні засоби, метод проектів, проблемне навчання тощо. Впроваджуючи мультимедійні та інтерактивні методи навчання, вчитель зможе розвивати інтелект, емоції, естетичні почуття дітей, формувати їх світогляд. 
Автор: Мокрушина Тетяна Григорівна, учитель французької мови Першої міської гімназії Черкаської міської ради.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Створення професійних умов при роботі з обдарованими дітьми (навчально-методичний посібник).
Анотація: Обдаровані діти характеризуються порівняно високим розвитком мислення, тривким запам’ятовуванням навчального матеріалу, розвинутими навичками самоконтролю в навчальній діяльності, високою працездатністю тощо, їм властива висока розумова активність, підвищена схильність до розумової діяльності, неординарність, свобода самовияву, багатство уяви, сформованість різних видів пам’яті, швидкість реакції.

Мета творчої майстерні: набути знання та оволодіти методичними вміннями, необхідними для формування в учнів компетенції в аудіюванні, читанні, говорінні і письмі французькою мовою. 

Автор: Хуртенко Леся Олексіївна, заступник директора ліцею з навчально-виховної роботи Смілянського природничо-математичного ліцею Черкаської області.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Використання ІКТ та можливостей Інтернету у навчально-виховному процесі сучасного закладу освіти (навчально-методичний посібник).
Анотація: Мета програми творчої майстерні – окреслити шляхи використання інформаційно-комунікаційних технологій та можливостей Інтернету у навчально-виховному процесі та формування ключових компетентностей учителів (інформаційної, комунікативної, продуктивної).

Автори: Шевчук Юлія Сергіївна, старший викладач кафедри педагогіки та психології, Шпичак Інна Петрівна, старший викладач кафедри педагогіки та психології.
Установа: Рівненський ОІППО.
Назва роботи: Тренінгові заняття з розвитку професійної компетентності педагогічних працівників (навчально-методичний посібник).
Анотація: Посібник містить розробки тренінгових занять для педагогічних працівників, які спрямовані на підвищення рівня їх психологічної культури, оволодіння навичками ефективної комунікації, розвитку мотивації до рефлексії, самопізнання та самовдосконалення, формування вмінь щодо подолання емоційних напружень у конфліктних ситуаціях. Заняття побудовані на основі активних та інтерактивних технологій.
Посібник адресовано для вчителів предметників, педагогів-виховників, практичних психологів та соціальних педагогів загальноосвітніх навчальних закладів.

Автор: Драга Наталія Дмитрівна, методист методичного кабінету відділу освіти Уманської районної державної адміністрації Черкаської області.
Установа: Методичний кабінет відділу освіти Уманської районної державної адміністрації Черкаської області.
Назва роботи: Форми і напрями роботи з педагогічними кадрами і учнями з метою розвитку обдарованості (навчально-методичний посібник).
Анотація: Одним із вирішальних факторів реформування школи є створення ефективної системи управління нею, вибір тих форм організації роботи з педагогічними кадрами, що найповнішою мірою сприятимуть їх включенню в активну педагогічну діяльність, спонукатимуть до креативного пошуку та розвитку дитячої обдарованості.

Дана розробка містить практичні поради для методистів та адміністрації навчальних закладів по організації роботи з учнями та вчителями з питань активізації їх до активного творчого пошуку ефективних шляхів розвитку здібностей та талантів.

Матеріали посібника можуть використовуватися методистами, керівниками та їх заступниками для підвищення обізнаності з питань роботи з обдарованими дітьми. 
спецкурси


Автор: Папуша Владислав В’ячеславович, старший викладач кафедри педагогіки та психології.
Установа: Рівненський ОІППО.
Назва роботи: Психолого-педагогічні аспекти профілактики насильства в молодіжному середовищі (спецкурс).
Анотація: Програма спецкурсу розроблена за матеріалами науково-дослідної теми «Методичні засади підготовки педагогів до попередження насильства та агресії у сім’ї (державний реєстраційний номер 0108V004444) відповідно до п.28, 30 Державної програми підтримки сім’ї на період до 2010 року) на виконання Плану заходів з формування громадянської культури та підвищення рівня толерантності у суспільстві, затвердженого наказом МОНмолодьспорту від 11.06.2012 р. №677 «Про затвердження Плану заходів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту» від 19.06.12 № 141/10-1799.
Видання адресоване для слухачів курсів підвищення кваліфікації системи післядипломної педагогічної освіти, педагогічних працівників, практичних психологів, соціальних педагогів, працівників соціально-психологічних служб.

Автор: Денисюк Любов Іванівна, учитель-методист української мови та літератури вищої категорії, директор Золотоніської гімназії ім. С.Д. Скляренка.
Установа: Черкаський ОІПОПП.
Назва роботи: Формування читацького інтересу сучасного учня в умовах інформаційно-комунікаційної експансії (спецкурс).
Анотація: У зв’язку з тотальною комп’ютеризацією населення у молоді ослабився інтерес до читання. На жаль, не всі розуміють, що читання має всебічний вплив на особу, надає великі можливості для розумового, етичного й мовленнєвого її розвитку. Посібник покликаний донести до слухачів форми мотивації читацьких інтересів сучасних учнів в умовах інформаційно-комунікаційної експансії.
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