Реєстрація нового користувача у WEB-середовищі eFront
Для реєстрації у віртуальному навчальному середовищі кафедри філософії і освіти доросли необхідно перейти за посиланням «WEB-середовище eFront» на цій сторінці або відкрити будь-який браузер (Mozilla Firefox, Opera, Internet Explorer, Google Chrome тощо) та ввести в адресному рядку (вгорі, а не в пошуковому рядку Google!): http://fod.umo.edu.ua
Перед вами відкриється головна сторінка WEB-середовища eFront:
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На цій сторінці WEB-середовища eFront натиснути кнопку Зареєструватися :
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Після чого відкриється вікно «Новий обліковий запис користувача». Для вдалої реєстрації необхідно заповнити всі поля, що позначені справа червоною зірочкою. 
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При цьому поле Логін та Пароль необхідно заповнювати латинськими літерами та цифрами.
Зверніть увагу: 

· логін може містити лише латинські букви, цифри та символи: .  -  _  @
· для довжини пароля задана мінімальна кількість символів! За замовчуванням пароль має бути не меншим, ніж 6 символів. Паролі у полях Пароль та Повторіть пароль мають співпадати.

Поля Ім’я та Прізвище необхідно заповнити лише українською мовою!
Після вдалої реєстрації ви можете виконати вхід в середовище, ввівши у відповідні поля ваші логін та пароль:
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Після входу перед вами відкриється головна сторінка навчального середовища:
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Поки що ви не закріпленні за жодним з навчальних курсів. Для прикріплення до груп слухачів та відповідних навчальних матеріалів, необхідно ввести ключ групи, який ви отримаєте у куратора-тьютора. Отриманий ключ групи необхідно ввести у відповідне поле та натиснути кнопку Виконати:
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Після цього на головній сторінці відобразяться всі необхідні навчальні матеріали. 







 








