У Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти підвищення кваліфікації проходять слухачі за такими ліцензованими напрямками: 

1. підвищення кваліфікації працівників методичних служб;

2. підвищення кваліфікації державних службовців, керівників державних підприємств, установ, організацій і навчальних закладів, педагогічних працівників та керівників закладів освіти;

3. підвищення кваліфікації працівників психологічних служб.

Підвищення кваліфікації державних службовців відбувається за такими категоріями:

· спеціалісти управлінь освіти і науки обласних та міських державних адміністрацій;

· начальники (завідувачі) відділів(управлінь) освіти районних державних адміністрацій і міськвиконкомів;

· новопризначені начальники відділів освіти районних державних адміністрацій і міськвиконкомів;
· заступників начальників відділів освіти районних державних адміністрацій і міськвиконкомів;

· спеціалісти відділів освіти районних державних адміністрацій і міськвиконкомів;

· спеціалісти відділів освіти районних державних адміністрацій і міськвиконкомів;

Підвищення кваліфікації державних службовців відбувається за такими категоріями:

· керівні та педагогічні кадри закладів післядипломної педагогічної освіти (проректори з упровадження кредитно-модульної системи організації навчального процесу закладів ППО; завідувачі кафедр закладів ППО; викладачі-тьютори дистанційного навчання закладів ППО; завідувачі кабінетів природничих дисциплін закладів ППО; завідувачі кабінетів правознавства та суспільних дисциплін закладів ППО; завідувачі кабінетів з предметів економічно-математичного циклу закладів ППО; завідувачі кабінетів інформатики закладів ППО; завідувачі кабінетів української мови та літератури закладів ППО; завідувачі кабінетів щодо роботи з обдарованими дітьми закладів ППО; завідувачі кабінетів дистанційного навчання закладів ППО; завідувачі кабінетів з дошкільної освіти, початкового навчання та виховної роботи закладів ППО; завідувачі відділів з навчальної роботи закладів ППО; завідувачі центрів із зовнішнього незалежного оцінювання та інноваційних програм закладів ППО; методисти закладів ППО та районних методичних кабінетів з кадрової роботи; та ін. ).
· керівні та педагогічні кадри дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних закладів освіти (директори ліцеїв, гімназій, колегіумів; директори загальноосвітніх навчальних закладів з проблем управлінської діяльності; директори експериментальних загальноосвітніх навчальних закладів; Директори експериментальних загальноосвітніх навчальних закладів з упровадження та профільного навчання; керівники експериментальних дошкільних навчальних закладів; директори навчально-курсових і міжшкільних навчально-виробничих комбінатів; директори навчально-курсових і міжшкільних навчально-виробничих комбінатів; директори районних станцій юних техніків; директори дитячо-юнацьких спортивних шкіл, центрів туризму та краєзнавства; та ін.).

Підвищення кваліфікації працівників методичних служб відбувається за такими категоріями:

· завідуючі районних методичних кабінетів зі стажем роботи;
· новопризначені завідувачі районних методичних кабінетів; методисти районних методичних кабінетів; методисти районних методичних кабінетів початкової школи; методисти районних методичних кабінетів з виховної роботи; методисти районних методичних кабінетів з дошкільного виховання; методисти районних методичних кабінетів з бібліотечних фондів; методисти районних методичних кабінетів з предметів фізико-математичного циклу;  методисти районних методичних кабінетів з предметів гуманітарного циклу; методисти районних методичних кабінетів з предметів природничого циклу; методисти районних методичних кабінетів з інформатики; новопризначені методисти районних методичних кабінетів зі стажем роботи за одного року; та ін.).
Підвищення кваліфікації працівників психологічних служб відбувається за такими категоріями:

· Завідувачі районних психолого-медико-педагогічних консультацій;

· Завідувачі кабінетів психологічної та соціальної служби ПТНЗ;

· Практичні психологи обласних. Районних, міських психолого-медико-педагогічних консультацій;

· Завідувачі кабінетів психологічної служби системи освіти.
