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ПРОГРАМА

науково-методологічного семінару
«Конкурентоспроможність персоналу: виклики сьогодення»

Київ

14 лютого 2018 р.

МОДЕРАТОРИ СЕМІНАРУ
	АНУФРІЄВА 
Оксана 

Леонідівна
	канд. пед. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту Навчально-наукового інституту менеджменту та психології ДВНЗ «УМО»

	ПОСТОЄВА 

Ольга
Георгіївна
	канд. пед. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту Навчально-наукового інституту менеджменту та психології ДВНЗ «УМО»


ПОРЯДОК РОБОТИ СЕМІНАРУ

9.30 – 10.00 – реєстрація учасників семінару; 

10.00 – 12.30 – виступи учасників семінару;

12.30 – 13.00 – кава-брейк. 
РЕГЛАМЕНТ СЕМІНАРУ

	Привітання
	до 5 хвилин.

	Виступ учасників
	10 – 20 хвилин.

	Обговорення 
	до 10 хвилин.


НАПРЯМИ РОБОТИ СЕМІНАРУ:

	· Теорія та практика процесу формування конкурентоспроможності персоналу.

	· Стратегії підвищення конкурентоспроможності персоналу в сучасних реаліях.

	· Конкурентоспроможність майбутнього спеціаліста в умовах ринку праці. 

	· Концептуальні і технологічні засади підвищення конкурентоспроможності національної економіки і системи освіти в процесі модернізації.

	· Науково-методичний супровід підготовки конкурентоспроможних фахівців.


Місце проведення:
Державний вищий навчальний заклад «Університет менеджменту освіти»,

м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52А., корпус 3, перший поверх, Зала засідань,
14 лютого 2018 р.
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ОФІЦІЙНЕ ВІДКРИТТЯ СЕМІНАРУ
Вітальне слово директора Навчально-наукового інституту менеджменту та психології ДВНЗ «УМО», доктора наук з державного управління, професора Олени Володимирівни АЛЕЙНІКОВОЇ.

Вітальне слово доцента, кандидата технічних наук Анатолія Олексійовича чаусовА.

Вітальне слово завідувача кафедри економіки, підприємництва та менеджменту Навчально-наукового інституту менеджменту та психології ДВНЗ «УМО», кандидата педагогічних наук, доцента Тетяни Іванівни БУРЛАЄНКО. 
І ЧАСТИНА СЕМІНАРУ

БЄЛОПОЛЬСЬКИЙ М. Г., заслужений діяч науки і техніки України, академік, д-р. екон. наук, професор, віце-президент Академії економічних наук України, завідувач кафедри обліку та аудиту Приазовського державного технічного університету: ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ТА ВСЕСВІТУ
ПЕТРОВА І. Л., д-р. екон. наук, професор, завідувач кафедри маркетингу та поведінкової економіки Університету економіки та права «КРОК»: КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ РОБОЧОЇ СИЛИ В АСПЕКТІ ГНУЧКОСТІ РИНКУ ПРАЦІ.

ПОСТОЄВА О. Г., канд. пед. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: ГЛОБАЛЬНИЙ ОГЛЯД ПРАКТИКИ ПРИВАТИЗАЦІЇ: УРОКИ ДЛЯ УКРАЇНИ
ДМИТРЕНКО Г. А., д-р. екон. наук, професор, 

СОЛОДКОВ В. Т., канд. іст. наук, почесний професор ДВНЗ «УМО»: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В КОНТЕКСТІ НОВОГО УПРАВЛІНСЬКОГО КУРСУ ДЛЯ УКРАЇНИ. 
ІІ ЧАСТИНА СЕМІНАРУ
БОДНАР О. С., д-р. пед. наук, доцент кафедри педагогіки та менеджменту освіти Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка: УПРАВЛІНСЬКИЙ ВЕКТОР ТРАЄКТОРІЇ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕТНОСПРОМОЖНОГО ПЕДАГОГА.
ВЯТКІНА Т. Г., д-р. екон. наук, професор кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: КОНЦЕПЦІЯ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЯК СИСТЕМА НАУКОВО ОБҐРУНТОВАНИХ ПОНЯТЬ, ПРИНЦИПІВ І ПОЛОЖЕНЬ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ.
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КАРТАШОВ Є. Г., д-р. наук з держ. упр., завідувач кафедри управління проектами та загальнофахових дисциплін ННІМП ДВНЗ «УМО»: ЄВРОПЕЙСЬКІ УРОКИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ: ПОСИЛЕННЯ РОЛІ РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ В УКРАЇНІ ЯК УМОВА ПІДВИЩЕННЯ КОНУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ.
ЛУШИН  П. В., д-р. психол. наук, професор, завідувач кафедри психології та особистісного розвитку ННІМП ДВНЗ «УМО»: ОСОБИСТІСНІ ОСНОВИ КОНКУРЕНТОЗДАТНОГО МЕНЕДЖЕРА.

РОМАНОВА Г. М., д-р. пед. наук, заступник директора Інституту професійно-технічної освіти НАПН України: ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЕКТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИХ КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ У ЗАКЛАДАХ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ.

РЯБОВА З. В., д-р. пед. наук, професор, завідувач кафедри педагогіки, управління та адміністрування НННІМП ДВНЗ «УМО»: КВАЛІМЕТРИЧНИЙ ПІДХІД У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО ФАХІВЦЯ.

АНУФРІЄВА О. Л., канд. пед. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: 
ФАКТОРНО-КРИТЕРІАЛЬНЕ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ КОНКУРЕНТНОСПРОМОЖНОСТІ ПЕРСОНАЛУ.

БРІЖАК Н. Ю., канд. пед. наук, доцент кафедри теорії та методики початкової освіти Мукачівського державного університету: ОСОБЛИВОСТІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ.

БРУСЄНЦЕВА О. А., канд. екон. наук, старший викладач кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: КОНКУРЕНТОСПРОСМОЖНІСТЬ ПЕРСОНАЛУ В УМОВАХ «ЦИФРОВОЇ» ЕКОНОМІКИ.

БУКОРОС Т. О., канд. політ. наук, доцент, професор кафедри управління проектами та загальнофахових дисциплін ННІМП ДВНЗ «УМО»: УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ У ПРОЕКТНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ: МОТИВАЦІЙНИЙ ТА ЦІННІСНИЙ АСПЕКТИ.

БУРЛАЄНКО Т. І., канд. пед. наук, доцент, завідувач кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: СУЧАСНИЙ МЕНЕДЖЕР ОСВІТИ – ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ.

ДУБІНІНА О. В., канд. пед. наук, доцент кафедри управління проектами та загальнофахових дисциплін ННІМП ДВНЗ «УМО»: ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МАЙБУТНІХ 
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«PROJECT-МЕНЕДЖЕРІВ» В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ ПРОЕКТАМИ.

ІВАНИЛОВА О. А., канд. екон. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: УДОСКОНАЛЕННЯ ФОРМ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В СИСТЕМІ ІНЖИНІРИНГУ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ.
КАХУТА Н. Д., канд. фіз-мат. наук, декан економічного факультету Університету економіки та права «КРОК»: КОМПЕТЕНТНІСНИЙ ПІДХІД У СУЧАСНІЙ ОСВІТІ.

МИХАЙЛОВ А. П., канд. екон. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ.
МОРОЗОВА М. Е., канд. екон. наук, доц. кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ЯК ЗАПОРУКА КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА.

МУРАШКО О. В., канд. екон. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»:  МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ЯК ВАЖЛИВИЙ ФАКТОР (СКЛАДОВА) ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА. 

САВЧУК Л. М., канд. екон. наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ННІМП ДВНЗ «УМО»: КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПЕРСОНАЛУ ЯК ЗАПОРУКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА.
САЮК В. І., канд. пед. наук, доцент, професор кафедри педагогічної творчості Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова: КОНСАЛТИНГОВІ ПОСЛУГИ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ.
СПІЦИНА А. Є., к. п. н., доцент кафедри економіки Національного транспортного університету: ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ВИПУСКНИКІВ ТРАНСПОРТНОЇ СФЕРИ В КОНКУРЕНТНИХ УМОВАХ.
АНДРЮЩЕНКО Л. А., спеціаліст вищої категорії, викладач-методист Національного Таврійського Університету імені В. І. Вернадського: УПРАВЛІНСЬКА КОМПЕТЕНТНІСТЬ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖЕРА.

БУРЛАЄНКО О.-Д. А., магістрант ДВНЗ «УМО»: «ЕТИКА ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ: СВІТОВА ПРАКТИКА».
ГАЛСТЯН Н., аспірант кафедри маркетингу та поведінкової економіки Університету економіки та права «КРОК»: МАТЕРІАЛЬНА ТА МОРАЛЬНА МОТИВАЦІЯ У ПІДВИЩЕННІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РОБОЧОЇ СИЛИ.
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ДІДЕНКО М. C., старший викладач кафедри психології та особистісного розвитку ННІМП ДВНЗ «УМО»: ВПРОВАЖДЕННЯ ПОЛІТИКИ РІВНОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНОСТІ В КОМПАНІЇ.
ЛУШИН В. П., аспірант ІІ курсу кафедри психології та особистісного розвитку ННІМП ДВНЗ «УМО»: ТОЛЕРАНТНІСТЬ ДО НЕВИЗНАЧЕНОСТІ У МЕНЕДЖЕРІВ ДРУГОЇ ЛАНКИ.

МОРОЗОВА К. П., магістрант ННІМП ДВНЗ «УМО»: «СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ В СФЕРІ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ КОМЕРЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ».
РОМАНОВ Л. А., аспірант Інституту професійно-технічної освіти НАПН України: ОВОЛОДІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ВИРОБНИЧИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ ЯК ЧИННИК КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ МАЙБУТНІХ КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ АВТОТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ.

СМАЛІЙЧУК Г. В., асистент кафедри управління персоналом та економіки праці ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»: КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА В УМОВАХ СУЧАСНОГО РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ.

ЧАКАЛОВА К. О., аспірантка кафедри управління персоналом та економіки праці ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»: ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПЕРСОНАЛУ НА ВНУТРІШНЬОМУ РИНКУ ПРАЦІ.

МУХІНА Л. Я., методист вищої категорії кафедри економіки, підприємництва та менеджменту, і кафедри психології та особистісного розвитку ННІМП ДВНЗ «УМО»: ФЕНОМЕН ПРОЩЕННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖЕРА ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПЕРСОНАЛУ ОРГАНІЗАЦІЇ. 
УЧАСНИКИ ДИСКУСІЇ

Член-кореспондент Академії наук вищої школи України, доктор філософії, доцент, ректор ДВНЗ «УМО» Кириченко М. О.; проректор з науково-методичної роботи та міжнародних зв’язків, д-р пед. наук, професор Отич О. М.; заступник директора ННІМП ДВНЗ «УМО» з науково-педагогічної та навчальної роботи, канд. пед. наук, доцент Олійник В. В.; голова відділу науково-організаційної роботи ДВНЗ «УМО», канд. іст. наук Отамась І. Г.; канд. екон. наук, доцент Семеньков О. Г.; Горбенко Н. Є.
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