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КАФЕДРА УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ – ВАШ УПЕВНЕНИЙ ВИБІР МАЙБУТНЬОГО
Український вибір сьогодні – упевнений поступ до інтегрованої європейської спільноти шляхом реформування й адаптації всіх сфер життєдіяльності суспільства України до міжнародних стандартів. Ці важливі державні тенденції реформування освітньої галузі підтримує кафедра управління проектами та загальнофахових дисциплін Університету менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України, що є структурним підрозділом Інституту менеджменту та психології УМО.
Завідувач кафедри – доктор наук з державного управління, доцент О.Алейнікова, автор та співавтор понад 130 праць наукового та навчально-методичного спрямування в галузі економіки та управління. Коло наукових інтересів кафедри охоплює макро- та макрорівні економічного аналізу щодо питань пов’язаних із механізмами формування обсягу й структури доходів і витрат державного бюджету.
Професорсько-викладацький склад кафедри. На постійній та тимчасовій основі на кафедрі працюють троє докторів наук, вісім кандидатів наук, методист вищої категорії і старший лаборант. Один співробітник кафедри працює над кандидатською дисертацією.
Напрями наукової роботи викладачів кафедри дослідження ціннісних орієнтацій суб’єктів освітнього процесу європейська само актуалізація науково-педагогічного персоналу України; правовий порядок протидії корупції в Україні та світі; охорона дитинства в Україні; упровадження принципів стійкого розвитку в освітню і практичну діяльність; інформаційно-технологічне забезпечення навчального процесу НЗ.
Кафедра управління проектами та загальнофахових дисциплін запрошує до навчання абітурієнтів, випускників загальноосвітніх навчальних закладів України та наших держав за спеціальностями: психологія, педагогіка вищої школи, управління навчальними закладами, менеджмент організацій управління персоналом на денну та заочну форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра зі спеціальності управління проектами (Project Managment) на базі вищої освіти з будь-якого напряму підготовки у Державному вищому навчальному закладі «УМО» НАПН України. Ми також сподіваємося на плідне співробітництво з іншими вищими навчальними закладами держави та інших країн світу.
Адреса кафедри: 04053, м. Київ, вул. Артема, 52-А, Університет менеджменту освіти НАПН України, корпус 1, каб. 414. Тел.: 044-484-01-98. Ел.пошта: kafedraupzd@ukr.net. Ел.адреса інституту менеджменту та психології: www.mp.umo.edu.ua.
Ми працюємо на розвиток людського потенціалу! Запрошуємо вас!
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