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МИ ЧУЄМО ТЕБЕ, КОБЗАРЮ, КРІЗЬ СТОЛІТТЯ,
ТЕБЕ СВОЇМ СУЧАСНИКОМ ЗВЕМО!

ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України відзначив 200-річчя від дня народження Т. Г. Шевченка комплексом святкових заходів. Розпочала роботу Шевченкова вітальня «Уклін та шана Кобзарю», де під головуванням ректора Університету, дійсного члена НАПН України, доктора педагогічних наук, професора Віктора Васильовича Олійника відбулася зустріч з літературознавцем, шевченкознавцем, заступником директора Інституту  літератури ім. Т. Г. Шевченка НАПН України, заслуженим працівником культури України Сергієм  Гальченком та відповідальним секретарем Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка, Миколою Нестерчуком, які подарували науковій бібліотеці Університету рідкісні видання творів Тараса Шевченка.
Щосереди в Університеті проходить День вишиванки, в рамках якого запрошені представники культури і мистецтва знайомлять працівників Університету з невідомими сторінками життєвого шляху та творчості Тараса Шевченка.  Одна з таких зустрічей  - із Марією Корнійчук, керівником науково-дослідницького відділу Музею книги та друкарства України відбулася в червні в науковій бібліотеці і запам’ятається надовго.
Науково-методичний центр Університету започаткував І загальноуніверситетський конкурс літературної творчості «Майстерня художнього слова», який у 2014 році пройшов за темою «Уклін та шана Кобзарю». Учасники конкурсу поділилися своїми думками, переживаннями, надіями на які спонукала їх творчість великого Кобзаря. У вересні Університет видав збірку «Майстерня художнього слова», в яку увійшли конкурсні роботи переможців започаткованого конкурсу в номінації «Мій твір».
Засідання вченої ради Університету 19 березня було відкрито представленням творчої відеороботи «Тарас Шевченко в житті сучасної України» студентів денної форми навчання спеціальності «Управління персоналом та економіка праці» Інституту менеджменту та психології Університету. 21 травня член вченої ради Університету,  професор В. Ляхоцький на черговому засіданні вченої ради представив авторську презентацію «Історія створення пам’ятників Т. Г. Шевченку». У міжгалузевому науково-освітньому журналі Університету менеджменту освіти «Післядипломна освіта в Україні» започатковано рубрику «Уклін та шана Кобзарю». 
Заключним акордом цього року із вшанування па’мяті та творчості Тараса Шевченка став  гала-концерт конкурсу літературної творчості, який відбувся 07 листопада в науковій бібліотеці Університету. Кінодраматург Світлана Степаненко відкрила урочистий захід демонстрацією  фільму «Кобзар» режисера Є. Єфіменко,  а також розповіла про деякі сторінки із життя Тараса Григоровича. Учасниками гала-концерту стали директор студії «Укртелефільм» Олег Бійма і переможці конкурсу. 
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