Всеукраїнський науково-практичний семінар «Координація науково-методичної роботи закладів післядипломної педагогічної освіти  в умовах єдиного інформаційно-освітнього середовища» в рамках Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників ППО (21 жовтня 2011 р.)
Ярмарок  педагогічних інновацій 
  у системі післядипломної педагогічної освіти в межах науково-методичного комплексу   «Консорціум закладів післядипломної освіти» (18-21 жовтня 2011 р.)
                 Відповідно до програми заходів Ярмарку педагогічних інновацій       у системі післядипломної педагогічної освіти в межах науково-методичного комплексу «Консорціум закладів післядипломної освіти» та з метою підтримки та популяризації творчих здобутків колективів закладів післядипломної педагогічної освіти,  презентації їх навчальних, науково-методичних, навчально-методичних матеріалів щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій в системі ППО Університетом менеджменту освіти для керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників ОІППО, координаторів Всеукраїнської школи новаторства керівних,  науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти, керівників і педагогічних працівників районних (міських) методичних кабінетів (центрів) проведено комплекс заходів.

· 18 – 20 жовтня 2011 р. Університет менеджменту освіти взяв участь у Третій національній виставці-презентації навчальних закладів «Інноватика в сучасній освіті». Організаторами виставки є Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Національна академія педагогічних наук України, компанія «Виставковий Світ». 

За підсумками виставки Університет нагороджений Золотою медаллю.

Експозицію «Університет менеджменту освіти» НАПН України було представлено електронною презентацією про діяльність та міжнародні зв’язки університету, результати якої відображалися більш ніж у                       40 публікаціях, виданих протягом 2011 року, а саме: монографіях, науково-методичних посібниках, методичних рекомендаціях, електронних комплектах. Також окремим стендом представлено результати роботи науково-методичного комплексу «Консорціум закладів післядипломної освіти», що також відображено у чисельних монографіях, науково-методичних посібниках, періодичних виданнях 2011 року.

           У рамках виставки  Університетом менеджменту освіти проведено             5 заходів:  семінар  (спільно з Рівненським ОІППО)  за  темою «Координація науково-методичної роботи закладів ППО в умовах єдиного інформаційного середовища в рамках Всеукраїнської школи новаторства», майстер-класи Інституту менеджменту та психології   за темою «Нетрадиційні методи викладання  іноземної мови дорослим», «Допомога особистості в перехідний період», «Механізм одержання синергетичного ефекту в організації», круглий стіл Науково-дослідного інституту післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України за темою «Моніторинг рівня здоров’я учнівської молоді».

· 20 жовтня проведено засідання науково-методичної ради Університету менеджменту освіти щодо захисту науково-методичних розробок учасниками ІІІ Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок в системі ППО, презентації досвіду роботи з питань організації наукової, науково-методичної діяльності Полтавського ОІППО                           ім. М. Остроградського та Івано-Франківського обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти. На засідання були запрошені представники обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти та співробітники структурних підрозділів Університету. У холі 3-го корпусу УМО представлені виставки Полтавського та Івано-Франківського обласних інститутів ППО, на яких презентовано досвід науково-методичної роботи цих закладів.  Під час засідання проректором ПОІППО з наукової роботи Клепко С.Ф. представлений досвід Полтавського ОІППО ім. М. Остроградського «Модель взаємозв’язку наукових досліджень і освітніх практик».                       Барабаш О.Д, проректор з наукової роботи Івано-Франківського ОІППО,  презентувала досвід  організації  наукової, науково-дослідної та міжнародної діяльності Івано-Франківського ОІППО.  

· 21 жовтня Університетом проведено Всеукраїнський науково-практичний семінар «Координація науково-методичної роботи закладів післядипломної педагогічної освіти  в умовах єдиного інформаційно-освітнього середовища» в рамках Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників ППО. У заході взяли участь представники МОНмолодьспорту України, інститутів НАПН України, міських управлінь освіти і науки, районних відділів освіти; працівники 22 регіональних інститутів (академій) післядипломної педагогічної освіти, навчальних закладів, координатори з питань роботи Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників, працівники районних (міських) методичних кабінетів, навчально-методичних центрів;  керівники інститутів, центрів, завідувачі кафедр, науково-педагогічні працівники, методисти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України. Під час роботи семінару представлено виставки «Освіта Полтавщини», «Івано-Франківський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників», «Інноваційний поступ освіти Рівненщини»; презентації УМО, ОІППО, фільм про Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти  – базовий заклад Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників післядипломної педагогічної освіти.

Відкрили семінар Віктор Васильович Олійник, ректор ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, професор, дійсний член НАПН України, і Євгенія Родіонівна Чернишова, перший проректор – проректор з науково-педагогічної,  методичної роботи та міжнародних зв’язків, кандидат педагогічних наук, доцент. З доповідями виступили:

· Сучасні підходи до організації науково-методичної роботи закладів післядипломної педагогічної освіти

Пуцов Володимир Іванович, кандидат педагогічних наук, професор кафедри філософії і освіти дорослих ЦІППО УМО.
· Інформатизація післядипломної педагогічної освіти: тенденції і перспективи

Яковець Василь Павлович, директор Інституту відкритої освіти УМО, доктор фізико-математичних наук.

·  Європейський досвід формування єдиного інформаційно-освітнього середовища в педагогічній освіті

 Пуховська Людмила Прокопівна, професор кафедри  філософії   і освіти   дорослих ЦІППО, доктор педагогічних наук.
· Координація наукових досліджень в системі післядипломної педагогічної освіти

Бойченко Тетяна Євгенівна, проректор  з наукової роботи–директор Науково-дослідного інституту післядипломної педагогічної освіти УМО, кандидат педагогічних наук.

· Професійний розвиток педагогічних працівників в умовах запровадження  випереджувальної післядипломної освіти
Гавлітіна Тетяна Миколаївна, кандидат педагогічних наук, проректор із наукової роботи, доцент кафедри управління освітою Рівненського ОІППО.
· Управління науково-методичною роботою керівних кадрів в умовах безперервної освіти

Гуменюк Віра Василівна, доцент, кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри менеджменту та освітніх технологій Хмельницького ОІППО.
· Організація наукової діяльності ОІППО як модель взаємозв’язку наукових досліджень і освітніх практик

Клепко Сергій Федорович, доктор філософських наук, доцент, завідувач кафедри філософії і економіки освіти, проректор із наукової роботи Полтавського ОІППО.
● Створення єдиного інформаційно-освітнього середовища як умова модернізації системи науково-методичної роботи закладів післядипломної педагогічної освіти

Пойда Сергій Андрійович, завідувач центру дистанційного навчання Вінницького ОІППО. 
        На семінарі презентували новаторський досвід роботи відомі ОІППО і  навчальні заклади в рамках Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних кадрів

з питань післядипломної педагогічної освіти:
Інноваційні підходи до організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами в умовах районних (міських) методичних кабінетів (центрів) 

          Литвиненко Григорій Миколайович, старший науковий співробітник  Інституту інноваційних технологій та змісту освіти  Міністерства освіти і  науки, молоді та спорту України.

Координація діяльності педагогічних вузів і закладів післядипломної педагогічної освіти в забезпеченні готовності вчителя до особистісно зорієнтованого навчання

Фасоля Анатолій Миколайович, старший науковий співробітник, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник лабораторії літературної освіти Інституту педагогіки НАПН України, науковий керівник лабораторії особистісно зорієнтованого навчання літератури.

Особливості організації наукової та науково-методичної роботи в умовах модернізації післядипломної педагогічної освіти

Барабаш Ольга Дмитрівна, кандидат педагогічних наук, проректор із наукової роботи Івано-Франківського ОІППО.

Створення і користування інформаційно-комунікаційним середовищем обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Ковальчук Петро Петрович, проректор з науково-педагогічної роботи  та міжнародної діяльності, доцент кафедри управління освітою Рівненського ОІППО.

Інформаційно-методичне забезпечення координації діяльності районних (міських) методичних кабінетів (центрів): інноваційний аспект 
Мельник Надія Адамівна, завідувач кабінету координації методичної роботи, доцент кафедри управління освітою Рівненського ОІППО.

Інноваційні педагогічні технології як засіб формування методичної компетентності педагогічних працівників.
Тригубець Галина Євгенівна, методист кабінету координації методичної роботи, доцент кафедри управління освітою Рівненського ОІППО.

Упровадження інформаційно-комунікаційних технологій у систему науково-методичної роботи з педагогічними кадрами
Крутова Наталія Іванівна, завідувач кабінету інформаційних технологій, ст. викладач кафедри методики і змісту природничо-математичної освіти та інформаційних технологій Рівненського ОІППО.

Створення системи моніторингових досліджень в умовах інституту післядипломної педагогічної освіти
Опольський Ігор Валерійович, завідувач кабінету-центру моніторингу та експертизи якості освіти, старший викладач кафедри управління освітою Рівненського ОІППО.

Організація неперервного розвитку педагогів за індивідуальними освітніми траєкторіями на всіх етапах міжатестаційного періоду

Сидоренко Вікторія Вікторівна, доцент, кандидат філологічних наук, доцент кафедри педагогіки, психології та педагогічної творчості Донецького ОІППО.

Неперервне професійне вдосконалення педагогічних кадрів в умовах науково-методичного центру
Колосова Людмила Миколаївна, директор науково-методичного центру Вознесенської міської ради Миколаївської області.
З питань дошкільної освіти:

Про впровадження ІКТ в освітній простір дошкільного навчального закладу 

Дорошенко Зеля  Павлівна, старший викладач Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Упровадження інформаційно-комунікаційних технологій у практику роботи з дітьми дошкільного віку

 Чайка Зоя Володимирівна, завідувач ДНЗ № 1 м. Шепетівка Хмельницької області.

Використання інноваційних та інформаційних технологій в реалізації наступності дошкільної і початкової школи

 Полякова Людмила Степанівна, директор школи-садка «Пролісок» Дарницького району м. Києва.

Упровадження технологій морально-духовного виховання у дошкільному навчальному закладі

 Сучок Віра Євгенівна,  завідувач ДНЗ № 4 м. Южне Одеської області.

Видання «Дитячий садок» у формуванні єдиного інформаційного поля  дошкільної освіти
Стеценко Ірина Борисівна, заступник головного редактора видань «Дитячий садок» видавництва «Шкільний світ».
З питань загальної середньої освіти:

Професійний розвиток керівників ЗНЗ у системі ППО в умовах єдиного інформаційно-освітнього середовища

Лоскутова Лєйда Олександрівна, методист, старший викладач кафедри управління освітою Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, Заслужений учитель України.

Освітня технологія «Довкілля» - цілісна освіта для стійкого розвитку

Ільченко Віра Романівна,  професор кафедри методики і змісту освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М. Остроградського, доктор педагогічних наук, дійсний член НАПН України. 

Самореалізація творчої особистості в умовах гімназійного середовища

Пушкарьова Тетяна Едуардівна, директор Скандинавської гімназії   м. Києва, кандидат педагогічних наук.

Інноваційні підходи щодо впровадження здоров'язбережувальних технологій в умовах єдиного інформаційного середовища.

Ященко Людмила Володимирівна, директор ЗОШ№ 14                    м. Прилуки Чернігівської області, заслужений учительУкраїни.
Презентація досвіду роботи ЗНЗ Луганської області в рамках Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників  

Лоскутова Лєйда Олександрівна, старший викладач кафедри управління освітою Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
              Учасниками семінару проведено обговорено питання щодо запропонованої теми, а саме:

● сучасні підходи щодо організації науково-методичної роботи  закладами післядипломної педагогічної освіти в умовах єдиного інформаційно-освітнього середовища;

● роль ОІППО у науково-методичному забезпеченні закладів освіти регіону, координації діяльності районних (міських) методичних кабінетів (центрів;

● модель ефективних управлінських взаємин щодо науково-методичного забезпечення діяльності закладів ППО на регіональному та всеукраїнському рівнях;

● пропозиції з досвіду регіону, закладу до програми діяльності Всеукраїнської школи новаторства керівних науково-педагогічних і педагогічних працівників у межах науково-методичного комплексу «Консорціум закладів післядипломної освіти».
