Університетом менеджменту освіти НАПН України проведено
ІІ Всеукраїнський методичний турнір
«Моє покликання ─ методист»

11 жовтня 2013 р. на базі Кременчуцького педагогічного училища ім. А. С. Макаренка державним вищим навчальним закладом «Університет менеджменту освіти» НАПН України проведено заключний тур ІІ Всеукраїнського методичного турніру «Моє покликання ─ методист», започаткованого у 2012 р. з метою підтримки творчої діяльності керівників та педагогічних працівників інститутів (академій) післядипломної педагогічної освіти та районних (міських) методичних кабінетів (центрів), що обіймають посади методистів.
Всеукраїнський методичний турнір проходив у межах науково-методичного комплексу «Консорціум закладів післядипломної освіти» у два тури. За підсумками заочного туру, на який було представлено 47 конкурсних робіт з 21 регіонального закладу післядипломної педагогічної освіти, членами журі, до складу якого увійшли члени науково-методичної ради Університету менеджменту освіти, було визначено 9 лауреатів для участі в очному турі  турнірного  змагання в номінаціях «Управління ДНЗ» , «Управління ЗНЗ», «Управління ПНЗ».
Відкрила ІІ Всеукраїнський методичний турнір «Моє покликання ─ методист» Євгенія  Родіонівна  Чернишова ─ перший проректор ─ проректор з науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародних зв’язків Університету менеджменту освіти, доктор педагогічних наук, професор, яка передала вітання учасникам турніру від ректора державного вищого навчального закладу «Університет менеджменту освіти» НАПН України, академіка, доктора педагогічних наук, професора, дійсного члена НАПН України, заслуженого працівника освіти України Віктора Васильовича Олійника.
Інформаційну підтримку турніру надали:

· «Педагогічна газета» видавництва «Педагогічна преса»;

· журнал «Рідна школа»;

· всеукраїнський науково-практичний журнал «Директор школи, ліцею, гімназії»;
· всеукраїнський науково-практичний освітньо-популярний журнал «Імідж сучасного педагога».
Організаційно-методична підтримка здійснювалася завдяки: Міжнародній академії культури безпеки, екології та здоров’я; Благодійному фонду «Україна 3000».
Колектив із Кременчуцького педагогічного училища ім. А. С. Макаренка на чолі з директором Іваном Васильовичем  Гальченком гостинно зустріли учасників, організаторів і гостей ІІ Всеукраїнського методичного турніру «Моє покликання ─ методист». 

До складу журі заключного туру увійшли: перший проректор ─ перший проректор ─ проректор з науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародних зв’язків Університету менеджменту освіти, доктор педагогічних наук, професор Євгенія  Родіонівна  Чернишова; завідувачка кафедри психології управління, доктор психологічних наук, професор Олена  Іванівна  Бондарчук, директор Науково-методичного центру координації закладів післядипломної педагогічної освіти, регіональних та міжнародних зв’язків Університету менеджменту освіти,  кандидат педагогічних наук Надія  Василівна  Любченко, головний редактор Всеукраїнського науково-практичного журналу «Директор школи, ліцею, гімназії», кандидат педагогічних наук Ольга  Іванівна  Виговська, заступник директора з навчальної роботи Кременчуцького педагогічного училища ім.. А. С. Макаренка, викладач-методист вищої кваліфікаційної категорії Віктор Васильович Шакатько, секретар журі – начальник ресурсного центру (відділу) НМЦ координації закладів післядипломної педагогічної освіти, регіональних та міжнародних зв’язків Університету менеджменту освіти Олена  Юріївна  Шумська.
Є. Р. Чернишова вручила дипломи переможцям заочного туру Всеукраїнського методичного турніру «Моє покликання – методист»:
у номінації «Управління ДНЗ»

· Бурак Валентина Олексіївна  ─ методист інформаційно-методичного центру м. Славутськ Хмельницької області;
· Стеценко Інна Василівна ─ методист районної комунальної установи «Методичного кабінету освіти» м. Лутугинськ Луганської області;

· Капштикова Світлана Олександрівна ─ методист з дошкільної освіти міського методичного кабінету управління освіти міської ради м. Костянтинівське Донецької області;
у номінації «Управління ЗНЗ»
· Мозгова Людмила Анатоліївна ─ завідувач міського методичного кабінету управління освіти і науки виконавчого комітету міської ради м. Бориспіль Київської області;

· авторський колектив: Федоренко Лілія Федорівна, Малиця Марина Юріївна ─ методисти міського методичного кабінет м. Комсомольськ Полтавської області;
· Сахно Оксана Іванівна ─ завідуюча районним методичним кабінетом відділу освіти, райдержадміністрації м. Путивіль Сумської області;
у номінації «Управління ПНЗ» 

· Вороніна Галина Леонідівна ─ методист-викладач кафедри виховання й розвитку особистості КВНЗ «Харківської академії неперервної освіти» Харківської області;

· авторський колектив: Сокур Ольга Олександрівна, Марченко Людмила Іванівна ─ методисти вищої категорії комунального позашкільного навчального закладу Кіровського палацу дитячої та юнацької творчості Донецької міської ради Донецької області;

· Цвікова Наталія Олександрівна  ─ методист з позашкільної освіти Міського методичного кабінету відділу освіти міської ради м. Білгород-Дністровський Одеської області. Лауреатів нагородженно дипломами та цінними подарунками. 
За участь у заочному турі ІІ Всеукраїнського методичного турніру «Моє покликання ─ методист» було нагороджено грамотами і заохочувальними подарунками: Шмігель Ірину Олексіївну, Страхорчук Людмилу Анастасіївну, Цимбалюк Олену Леонідівну (Волинська область); Нежигай Катерину Іванівну (Дніпропетровська область); Панасенко Валентину Василівну, Гурۥєву Наталію Миколаївну, Газімагомедову Оксану Михайлівну (Донецька область); Макару Світлану Юріївну, Шекету Марію Іванівну, Козманко-Форноші Ліллу Йосипівну (Закарпатська область); Седневу Валентину Олександрівну, Грицан Олену Володимирівну (Миколаївська область); Ніколаєнко Євгенію Миколаївну, Шкуренко Наталію Володимирівну, Стеценко Інну Василівну (Луганська область); Калашник Олену Анатоліївну (Кіровоградська  область); Нижник Ольгу Омельянівну, Дутчак Аллу Олександрівну, Шевчук Оксану Василівну (Івано-Франківська область); Ласкову Наталію Олександрівну (Запорізька область); Каліцінську Галину Мирославівну, Голубець Оксану Володимирівну (Львівська область); Витовтову Альбіну Андріївну, Адаменка Олега Олександровича (Одеська область); Куляєву Ольгу Олександрівну, Павлову Ніну Костянтинівну, Канівець Зою Миколаївну Галбург Ірину Миколаївну (Полтавська область); Мельничук Лідію Степанівну (Рівненська область); Бокатову Надію Григорівну  (Сумська область); Гладич Марію Марۥянівну, Янчишин Марію Романівну, Вацковську Марію Степанівну (Тернопільська область); Остапенко Аллу Сергіївну, Яценко Галину Юріївну (Харківська область); Діхтяр Тамару Василівну, Драгу Наталію Дмитрівну, Стилик Валентину Борисівну (Черкаська область); Власова Сергія Анатолійовича, Молоду Валентину Іллівну,  Лопанчук Жанну Олександрівну, Намаку Олесю Сидорівну, Нестерову Тетяну Вікторівну, Пислар Олесю Василівну, (Чернівецька область); Огорілко Ірину Миколаївну (Чернігівська область).
Змагання очного турніру проходило цікаво та захопливо. Під час творчих конкурсів учасники показали не тільки свою майстерність, креативність, творчість, а й уміння працювати колективно в нестандартних ситуаціях.

На честь методистів виконувалися пісні, танці, музичні композиції у виконанні дівочого духового оркестра «Роксолана», ансамблю спортивно-бального танцю «Сузір’я», джаз-групи “Roksi band”, театру пісні «Водограй», вокальної групи «Юність» , вокальної студії «Апрель», ВІА «Барви», вокального ансамблю «Мальви» Кременчуцького педагогічного училища ім. А. С. Макаренка.
За підсумками очного туру ІІ Всеукраїнського методичного турніру «Моє покликання ─ методист» перший проректор ─ проректор з науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародних зв’язків Університету менеджменту освіти, доктор педагогічних наук, професор Євгенія  Родіонівна  Чернишова нагородила:

дипломами ІІ ступеня:
· Сахно Оксану Іванівну ─ завідуючу районним методичним кабінетом відділу освіти райдержадміністрації м. Путивіль Сумської області.

· Капштикову Світлану Олександрівну ─ методиста з дошкільної освіти міського методичного кабінету управління освіти міської ради м. Костянтинівське Донецької області.

· Цвікову Наталію Олександрівну ─ методиста з позашкільної освіти Міського методичного кабінету відділу освіти міської ради м. Білгород-Дністровський Одеської області. Лауреатів нагороджено дипломами та цінними подарунками;

дипломами І ступеня:
· Авторський   колектив:  Сокур Ольгу Олександрівну, Марченко Людмилу Іванівну ─ методистів вищої категорії комунального позашкільного навчального закладу Кіровського Палацу дитячої та юнацької творчості Донецької міської ради, Донецької області;

· Стеценко Інну Василівну ─ методиста районної комунальної установи «Методичного кабінету освіти» м. Лутугинськ Луганської області;

· Авторський колектив: Федоренко Лілію Федорівну, Малицю Марину Юріївну ─ методистів міського методичного кабінет м. Комсомольськ Полтавської області

Володарями дипломів «Гран-прі» та Кубків переможців фіналу ІІ Всеукраїнського методичного турніру «Моє покликання ─ методист» стали:

· Бурак Валентина Олексіївна ─ методист інформаційно-методичного центру м.Славутськ Хмельницької області.
· Мозгова Людмила Анатоліївна ─ завідувач міського методичного кабінету управління освіти і науки виконавчого комітету міської ради м. Бориспіль Київської області;

· Вороніна Галина Леонідівна ─ методист-викладач кафедри виховання й розвитку особистості КВНЗ «Харківської академії неперервної освіти» Харківської області.

За високий рівень організації концерту та прийняття гостей дякуємо колективу та директору Кременчуцького педагогічного училища ім. А. С. Макаренка Івану Васильовичу  Гальченку. 
Дякуємо за участь у Всеукраїнському методичному турнірі «Моє покликання – методист» Волинському, Дніпропетровському, Донецькому, Закарпатському,  Запорізькому,  Івано - Франківському,  Київському,  Луганському,  Львівському, Миколаївському, Одеському, Рівненському, Сумському, Тернопільському, Хмельницькому, Черкаському, Чернівецькому, Чернігівському обласним інститутам післядипломної педагогічної освіти, Полтавському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського, Кіровоградському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти ім. Василя Сухомлинського, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».
