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СПОГАДИ 
до 30 роковин з часу Чорнобильської катастрофи 
професора кафедри державної служби та менеджменту освіти Центрального інституту післядипломної педагогічної освіти 

ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, 

 учасника ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС у 1986-1987 рр. В.О. ГУСЄВА 
Підчас ліквідації  аварії на ЧАЕС я працював в Інституті напівпровідників АН УРСР. Наукові установи Академії наук УРСР з перших днів Чорнобильської катастрофи були задіяні в заходах ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Безпосередньо у цих заходах брали участь понад 20 наукових інститутів, СКТБ Академії. З метою планування та координації робіт наукових установ Академії щодо ліквідації наслідків аварії, забезпечення комплексного підходу до їх виконання було створено Постійно діючу комісію Президії АН УРСР з питань, пов'язаних з аварією на ЧАЕС, яку очолив академік В.І.Трефілов. 
Для безпосереднього керівництва роботами Академії наук УРСР на ЧАЕС та у 30-км зоні відчуження в жовтні 1986 р. утворено Штаб АН УРСР, місцем знаходження якого було визначено м. Чорнобиль. Для роботи у складі штаба терміном на два місяці Академією направлялись наукові працівники установ Академії, які мали досвід керівної науково-організаційної роботи. На Штаб покладалися завдання організаційного, матеріально-технічного забезпечення наукових працівників, спеціалістів Академії наук, відряджених до ЧАЕС та Чорнобильської 30-км зони відчуження для наукового супроводу робіт з ліквідації наслідків аварії, оперативного планування цих робіт відповідно до завдань, поставлених Урядовою комісією СРСР, та контролю за виконанням цих завдань. Крім взаємодії з Урядовою комісією, Штаб АН УРСР тісно співробітничав з штабами АН СРСР, Міністерства оборони СРСР, Міністерства охорони здоров'я УРСР, а також з утвореними штабами інших міністерств, відомств.
У жовтні-листопаді 1986 р. та у травні-червні 1987 р. я був відряджений Інститутом напівпровідників АН УРСР, де я працював у період 1982 - 1992 рр., до м. Чорнобиля для роботи заступником начальника Штаба АН УРСР. На той період Штабом було скеровано роботу працівників Академії на ЧАЕС та в 30-км зоні відчуження на виконання таких основних завдань.
Оцінка радіоекологічної ситуації з метою опрацювання рекомендацій щодо її поліпшення. За цим напрямом провадився моніторинг радіоізотопного складу природних вод та ґрунтів в районі розміщення запроектованих та діючих об'єктів АЕС. За ініційованою Академією наук УРСР програмою «Паводок» здійснено перевірку ефективності гідротехнічних споруд, за якою було встановлено низьку ефективність насипних дамб на річках Ілья, Сахан. Так, за оцінкою фахівців Академії, гідротехнічні споруди дозволили утримати лише 10% від загальної кількості радіонуклідів, що було занурено в річках.
Науковцями Академії здійснено розробку і безпосереднє впровадження заходів по дезактивації різних об' єктів у зоні. Так, за їх рекомендаціями проведено великий обсяг робіт з дезактивації транспортних засобів, військової техніки, будівельних машин розчинами, розробленими Інститутом колоїдної хімії та хімії води, а також виконані роботи з  пилоподавлення в районі промплощадки ЧАЕС за допомогою сполуки СББ, розробленої Інститутом фізико-органічної хімії і вуглехімії.
Проектування та монтаж системи діагностики параметрів об'єкту «Укриття» за програмою «Шатер». В результаті виконання цієї комплексної програми працівниками СКБ Інституту ядерних досліджень разом з Інститутом напівпровідників було розроблено та змонтовано апаратуру з різноманітними датчиками для вимірювання теплового режиму об'єкту «Укриття». За допомогою цієї системи здійснювався постійний моніторинг та діагностика теплового режиму об'єкту «Укриття». Це дозволило окреслити конфігурацію залишків активної зони, визначити її режим (підкритичний, над критичний). Тепловий режим залишків активної зони спостерігався ще у травні 1987 р., тому що температура у місцях, де були вставлені датчики, у середньому сягала за 80 градусів Цельсія.
Науково-організаційна, оперативна діяльність Штабу АН УРСР провадилась у форматі програмно-цільового та комплексного підходів до розв'язання поточних та перспективних завдань ліквідації наслідків аварії, при цьому багато питань, включаючи питання взаємодії з робочими групами, штабами міністерств та відомств для забезпечення оперативності їх розв'язання вирішувались по телефону. Усі працівники Академії, які були відряджені на ЧАЕС та в 30-км зону відчуження, відчували велику відповідальність за доручену справу, працювали з повною віддачею по 14-16 годин на добу, ризикуючи своїм життям та здоров'ям. Деякі з них передчасно померли, стали інвалідами, серед яких є колеги за моєю роботою в системі Академії наук УРСР. Доброю пам'яттю згадую генерал-майора С.В.Бойчука, начальника управління Президії АН УРСР, начальника Штабу АН УРСР (жовтень - листопад 1986 р.); В.І.Шаховцова, заступника директора Інституту фізики АН УРСР, начальника Штабу АН УРСР (грудень 1986 р., січень 1987 р.), які передчасно померли від хвороб, пов'язаних з радіаційним випромінюванням. Став інвалідом 1-ої групи після перенесеної хвороби В.С.Лисенко, член-кореспондент НАН України, заступник директора Інституту напівпровідників АН УРСР, начальник Штабу АН УРСР (травень-червень 1987 р.).
Уроки Чорнобильської катастрофи, де проявилися суперечливі людські якості, такі як безвідповідальність та відповідальність, боягузтво та мужність, низька кваліфікація та професійність, але при цьому переважали ліпші людські якості, актуальні для вивчення і за теперішніх часів. 

Через 30 років після аварії на ЧАЕС залишаються нерозв'язаними багато питань, пов'язаних з ліквідацією наслідків цієї катастрофи, внаслідок помилковості та безсистемності відповідних державних управлінських рішень. Саме на розв’язання цих проблем націлює Указ Президента України «Про заходи у зв’язку з  30 роковинами Чорнобильської катастрофи» від 14 грудня 2015 р. № 702/2015, яким 2016 рік оголошено в Україні Роком вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 
Указом передбачено виконання низки заходів щодо подолання наслідків Чорнобильській катастрофи, зокрема:

- забезпечення своєчасного та у повному обсязі виконання фінансових зобов'язань України щодо внесків до міжнародних фондів з реалізації міжнародних проектів на Чорнобильській АЕС;

- створення в установленому порядку Чорнобильського біосферного заповідника;

- заходи щодо законодавчого врегулювання особливостей землекористування, спеціального водокористування, здійснення містобудівної діяльності, поводження з небезпечними відходами, охорони атмосферного повітря на території зон відчуження та безумовного (обов'язкового) відселення, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи;

- здійснення в установленому порядку перегляду та уточнення меж територій зон відчуження та безумовного (обов'язкового) відселення, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, проведення інвентаризації земель, їх належного оформлення та реєстрації прав на землю.

- посилення уваги до постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, зокрема поліпшення їх соціально-побутового забезпечення.
Аналіз та висновки з уроків Чорнобильській катастрофи, пам'ять про її жертви та повсякденна увага до постраждалих від неї має стати настановою не тільки для органів державної влади й органів місцевого самоврядування, але й для суспільства в цілому.

Професор кафедри державної служби та менеджменту освіти 

Центрального інституту післядипломної освіти 

ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України,

державний службовець 3-го рангу, учасник ліквідації аварії на ЧАЕС у 1986-1987 рр. 2-га категорія, заступник начальника Штабу АН УРСР в м. Чорнобиль     
(жовтень-листопад 1986 р., травень-червень 1987 р.)                     В.О.Гусєв
