           Професійні назви робіт, які здатен виконувати магістр з фаху  „Психологія”:
· Сфера виробництва (психолог-практик), а саме: профорієнтаційна робота, професійний добір, профадаптація, профнавчання, соціально-психологічне вивчення трудових колективів, дослідження причин плинності кадрів, травматизму, консультування тощо;

· Заклади охорони здоров’я та соціального забезпечення (клінічний психолог,  соціальний працівник): консультативна та діагностична робота у клініках соматичних та психічних захворювань, консультативних центрах здоров’я, реабілітаційних центрах, соціально-психологічних службах (служба сім’ї, телефон довір’я  тощо);

· Освітні, виховні та трудовиправні заклади: викладач з психології в різного типу середніх навчальних закладах, психолог-вихователь та психолог-консультант в середніх спеціальних школах та дошкільних закладах, старший лаборант в психологічних лабораторіях ВУЗів  та науково-дослідних закладах, методист-лаборант на відповідних кафедрах;

· Сфера управління, обслуговування, підприємництва, органи місцевої влади    (психолог-консультант),  менеджер   соціально-психологічної служби.                  
